REPUBLIQUE YOUGOSLAVIE /—\

lns‘rl’rui Selsmologique de Beograd

Lat. 44" 49" 17" ¢ N Long. 20" 27" 19" 2 E, Gr.=1h 21 m 49,2 8. All. 128,658 m ; sous sol: roche calcalie

BULLETIN SEISMIQUE MENSUEL

APPAREILS

- Wiech. Hor. M. 1000 kg, NW, NE Mainka M. 4650 kg, E — W °
Wieoh. Vert. M. 1300 kg. Mainka M. 460 kg., N— 8 !

el D)Cmb

Enregistrations séismographicues

J A NCVATCE RS G 617 TS
o 2 Constantes du 8 Janvier 1967

rm—— =
e

H T.M.Gr, b gy I SRR > | ion dfer
et | T s - { Seismographes B B 2 S W 'f/Tg | Rub?tlon dfen
| Horloge étolon, 1 i i HESLEL TSI
‘ = —_— — S
Riefler & pres- | Wicch.NW 10COkg.| 8,5 4.0 ! §o7 0,006 | 43-46 mm/min.
sion constante | Wiech.NE 1000kg.! 9,5 5.4 | 185 0.001 | ="
1 o . ’
N=404 Wiech,Z 1300kg.. 35 1 4.0 276 0.005 | 57-63 mm/min.
. ' ' I 3
| Mainks EW 450kgmi 9,1 | 4,8 | 136 0.010 ' 29=32mm/min, !
e 3 il |
| Madnka NS 450kg, | 10,0 5,4 | 118 0 008 =M= a
2 | | s |
e b W it i RS R et e e : L.

o
N=1 - 1 Janvier

-ty

ePKP O7h 25m 33,7s Tonga.-D=145°=16, 200kn.
1 S V) USCGS:15°3S - 173°6W
o, L s T0Tseia

i - 26 22,6 Mag=6°1/2 - 6 3/4(PAS),
aDP S 6,4(BRK), 6,0(CGS).
e - 34 05 5 5

eSKKS = 25 55,2

el 08 25 41 .4 T=23s

N22 - 2 Janvier(l)

T

eP 08 22 38,1 Cyrfnonique,-D=12°27"=1, 384kn.
= 2% 196 RCIS: 32°4N - 22°8k
H-08h19m325
3 - 24 51,5 USCGS: 32°2N — 22°7F
e - 25 34,3 —08h19m32 Es
e A = 46 8 h."—'EOkm- ¥
' ' Mag=4,5(CGS), 4,4(PRU).

el - 27 26,7 T=6g

N23 - 2 Janvier(2)

-y

ePKP =~ 20 19r 29,? Iles Santa Cruz;

'l
;"';} s / "



" P—— -

_Janvier 1967 /_\

USCGS:12°38 ~ 166 4R

Mﬂg:5,9—6il(BRK}=

H=l9h59m5u525
h=33km

o |

5 Eh 2{. '-.t{TS} <)

Iles Santa Cruz.Réplique.
USCGS3:1009S - 16595k

H=05h35u46 .68
h:} 31{]11.:.

Mag=5.2(CGS), 6,1~6.3(BRK).

~n1fn

Grdce, au voisinage du 32U

de Corinthe.

D=6°29 "=720km,
ATH: 38°4 ~ 21°8%

O
Beograd=Yougoslavie
ePKP 20 20 35,4
e = et WS
i =% 2700679
Ngi - 3 Janvier
aPKP 05 55 04,3
3 = s bl
e = 58 33.1
& 06" 008 129535
NS4 danviey
ePn 06 00 32,9 A+
i = O NOTST
3 e VS
iSn - = 55,0
i e 02 45|l
M - 03 11,0 T=5,48
F - 15
N25 - 5 Janvier
eP 00 24 0519
i - = 10,5
= ol
iPP — 26 09,2
iS S
iPS - -~ 55,6
15¢5 ~ 34 06,3
iSS - 35 42,2
1SS ~ 37 23,8
M - 44 20,2 T=14,5E
M =G 03,6 T=12s8
N26 - 6 Janvier
4P 00 16 09,4 -
iPcP - o D)6
1S w 26 09,3

H=05h58m51 , 25

BCIS:38°4N — 22°2E

H=05h58m565
USCGS: 38°6N — 22°1E

H=05h58m5%,1s

h="7km.
Mag:B,E(CGSEPRUICDL).

Mongolie.~ D=54 03=6,010%".

USCGS:4801N ~ 102°8h
H=90h14m40345
h=33kmn,
Mag=7 1/44PAS,POL), 7.4(CGS),
Ttk = 7,6 (3RK).,

Hokkatdo(Jdapon),
D=79°28 "=8.835km,

JsCes:41°8N - 143°3W
H=00h04n02 . 7s
11:351(]315 *



e

Vi

— o)
Beograd-Yougoslavie _Janvier 1967
eSKS 00 26 27,0 Mag=5,5(CGS).
el = 57 06,3 T=15.4s
‘_NET = 11 Janvier(1l) |
ip Il sy e Frontiére Irak - Iran,
: D=21°58"=2,442knm,
PP - 26 07,5 BCIS334°2N = 45096E
iPcP - 29 12,9 H:l%hEOm#GE
USCGS: 34~1N ~ 4507E
58 = 30 395 H=11h20m45, 7s
cL -~ 33 13,4 T=10,48 h=34km,
J X Mag=5,0(PRU), 5 1/4(ROM)
el =20 475 NTSl0's 5:6(0&5)' :
N28 = 11 Janvier(2)
oPKP 16 17 19,0 Au Sud de Panama,
] _ 28.5 USCGS:503N - 82°5W
= ; H=16h08m06,1s
e = d oo 42'4 h=22kml -
e - 18 59'8 Mﬂg=5|l = B;S(BRK); 5[3(CGS)|
_HE-}-_._Q_ -~ 17 Janvier
iP 12 11 48,5 + Prés de la c8te F8t de Honshu
- (Japon),
1PcP e (Gl o e
= 2 gt AR USCGS:38°3N - 142°1E
is ‘= 22 '05,7 H=11h59m31,5s
h=44kn,
i ol Mag=6,5(PAS,BRK),5,9(CGS).
el - 43 10,7 T=19,8s
M - 51 45,3 T=16,3a
N210 — 18 Janvier(I)
iP 05 44 341 + Russie griuntﬁlt.
D=5850 =6, 141kn,
ePcP Zale e USCGS:5606N - 12008E
iPP - 46 441 H=05h34n32 K 61
oPPP - 48 24'8 h:llkn.
Mag=6 1/2 -6 3/4(PAS), 6,5(BRK),
2 2k Sl 6,1(CGS), o
1 - 55 25,4 |
i 7 58 02:3
iSSS - 59 04,2
oL 06 06 50,5 T=11,7s
M -~ 10 33,9 T=8,8s



Baogradéiougoalavie

0
N=11 -~ 18 Janvier(2)

e ———————— N/
iP 08 30 45,1
ePcP o SR
es - 41 03,8
oPS - = 41,3
TR - 42 50,6

N=12 ~ 19 Janvier
IPKR. ]2 S50 5157 +
iPKP, 13 00 14,7

aPPP2 - 06 39,7
eSS - 22 20,9
1SSS - &7 25,3
aL - 54 18,3 T=32,7=
oL 14 03 13,5 T=22,5s

Nels = 20 Janvier

iP 02 06 48,6 +

1 - 07 03,8

PP - 08 52,5

iIPPP - 10 01,5

iS - 14 29,6

1SS - 18 15,1

i = - 56,4

i - 22 06,6

1T, = 27 S41 08 0N

M - 33 41,1 T=11s

NS14 - 21 Janvicr

ePKP OF 13" 4970 =+

1 - = 59,5

“PKS = 18" 33,3

. - 20 48,5

SKS — R (S

MH215 - 24 Janvicr(l)

iP 03 17 40,6 -~

& - 18 19,1

79

Janvier 1967

- il
e — z

Ilce aux Runards,Al%utiennes,
D=82°23°=9, 160kn,

USCGS:5295N - 16803y
H=08h18n22,0s
hzj?kn.

Mag=5,5 - 5,7 (BRK),5,7(CGS),
6,0(PAS).

-

Tidji.-D=144"=16,000kn,

USCGS:14°85 - 178°8W
H:lﬂh#@ﬂlE,GE
h=18kn, e

Mag=6,3/4(PAS), 6,6(CGS).

Mongolie,-D=54°037=6,010kn,

USCGS:48%N - 102%E
H=01h57n23,1s
h=33kn. '

Mag=6 3/4(PAS), 6,8=7,2(BRK),
6,1(CGS).

iy

Iles de la Cordillidre,

:

1

USCGS:49°8s ~ 114°98w ;
H=02h5%4100, 88 |
h=33kn, i

4

Mag=5,3(CGS). \

-

Hokkaido Japon,

USCGS:4194N ~ 141°0F
H=D3h05ﬂ39:05
h=6 kﬂ.



B.ograd=Yougoslavie
N216 — 24 Janvier(?

A

Janvier 1967

P
? 09 39 11,0 - Ct8te nédiane de 1°Atlantique,
iPeP - =~ 50,8 USCGS:0°6S - 21°%
1PP - 41 12,9 H=09h29n12, 3s
iPPP S
- 43 08,4 Mag=4,9(CGS)
1S RG0S
iP5 =
i - 49 14,0
1 -~ 54 19,1
iL 10 00 32,4 T=16,9s
A - 03 44,2 T=12,4s
NE17 - 25 Jonvier _
iP Q1" 57 22,90 Région frontidre Afghanistan-
. URSS |
iPP = D8 4t USCGS:36%6N — 71°6R
i 02 00 19,4 H=01h50%i19, 48
h=281kn,
i - 04 37,6 Mag=5,7(CGS).
eSS - 06 08,8 D=39=4, 336kn,
i - 07 26,6
N218 - 28 Janvier 5
iP 14 05 20,3 =~ Iles au Renyrds, Aléoutiennes,
D=82018 =9, 150kn.
ePcP = w50, USCGS:5204N - 16905W
s D - 08 25,7 H_i3h52m58 , 38
, h=47kn
iPPP - 10 18,9 MOS :5206N —~ 169°9W
1S = 158 3950 : -}2h52258§ A e
Mag=6 1/4 - 6 1/2(PAS), 6,7(CGS
iPPS - 16 54,8 7,0(M0S), 7 -~ 7 1/4(STR), '
i - 17 48,4
i - 19 44,1
el = 34 15,7 T©=15,38
M - 43 48,G T=19,3s
HZlQ - 29 Janvier I
iPg 00 13 56,2 Haute guzréggﬁ, région dr Molln,
= T,
i - 14 03,4 BCIS: 4? ON ~ 14°2F
3 Gl B H—OOhlEm#s
USCGS:47°9N ~ 14°3R
iSn == D S H=00h1Z2nl3,6s
h=25kn, %

Mag=4,6(CGS),4,5(PRU),



JBeograd-Yougoslavie

i 00 15
1 = =
i S
M | - 16

N220 - 30 Janvier

iP 01 24
1 = =
i - 25
i ~ —
& - 28
€ - 33
1 - 34

i S
5 ,

40,3
47,5
11,9
37,6
11,9
20,1
04,3
20,4

N=21 -~ 30 Janvier(2)

iP 12 28

5] o=

51,9

29 40,2

—Janvier 1967

Arménie ~ URSS.

BCIS:41°N ~ 44°2F
H=01h20nh27a
USCGS:41°N - 44°2E
H=01h20n31, 7s

h=3%kn,

b

Mag=5,3(QUE), 511(PRU): 5:0(CGS);

Anatolie oric¢ntale, région de

Varto,

USCGS:3993N ~ 41°3E
H=12h25n00 , 6s

h:}Bkﬂ.
Mag=4,8(CGS).,

Din,Trajié

IEHaje: Seizmolofki zavod, Bengrad-Tzé?ajdan&“
" - - [ L - 0 =
Urrdjuje: Dimitrije Tra] 16, Sciznoloskl 2 W’IT.II 1969,

. Unno%.mo u S izmolosSkon

zavodu u Beogradu



REPUBLIQUE YOUGOSLAVIE

-

-

Institut Selsmologlque de Beodlad

Lat. h:. 49 177 2 N Long. 20" 27’ 19" 2 E. Gr.= 1N 21 m 49,2 5. Alt. 128,65

8 m,sous sol: roche' caicoire

BULLETIN SEISMIQUE MENSUEL

APPAREILS

Wiech. Hor. M. 1000 kg., NW, NE

Wiech. Vert, M. 1300 kg. |

—

Yol BT -~ L 1 Mainka M, 460 kg
Enrcgistrations séismographiques
PLE.V. R T EOR 100 (BN
N2e2 - 2 Flvrier(l)
ePP 06h 44nm 43,98 Sud des Tles Sandwich,
USCGS:57°95 ~ 25°7W
A = o EESD H=06h25m49,8s
| h=81kn,
H32§ - 2 Féyrier(R) >
oP 16 36 22,0 + Hokkaidn(Japon). =
| USCES:41°6N ~ 139 7E

- H=16h24n39,18; - h=176kn,
N224 — 5 Février

-

P 19 05 37,5 i Région de 1'ilu de Ascension,
i 2 ' USC@S:584S - 11°4W

d A H=18h55045s

. o OBNETELS 'g?égg?:

- = 07 %27,0 Mag=>, :

-

Albanic Méridionale,
5 D=4°57“=550kn.,
BEO:30°50“N - 20 05°E
_Ij:lll-hﬂﬂml'?u
ATH: 3900N - 20 3E
H=14h08m20, Bu
BCIS:40°N - 20°1
H=14h08m23m

. P _/_’——"_J |
N226 -~ 9 Février(2) ‘el -

ip 15 37 51,8 - Colombic,~D=91°8=10. 200kn.
0 (8]
= 21,4 USCGS:2 9N - 74 OW
; Al B H=15h24n47 28
LEE = L mdyl H=58km,
i =4z 8

A

Mainka M. 450 ky, E— W °

=== |

—————



e - /—\

Beograd=Yougoslavie | Février 1967

1SKKS 15 48 42,1 Mag=6 3(CGS) ? ~ 7 1/4(PAL)

i -, = 25.8

i - 535 25}5

el 16 —-24

e, . 1§ 23 _19:
N227 = 13 Février

iP 25 2182556 + Crétc nédiand de 1”Atlantique,

D=36°=4,000kn,

1 = O BCIS:5209N -~ 33°7W
iPP = g2 4or H=23214m265 2
' USCGS:52°7N = 34 1W
L = 27 04,9 H=23h14n19,68 ;
iSS -~ 29 32,0 h=10km.) 3 I
- Mag=7,0(STR); 6 3/4(PAS), |
: e 6:7(UPP). i
i b 32 20 |5
M - 34 10,5 T=14,7S
N228 -~ 14 Février(1l) _
eP 01 47 19,4 +  Iles Andanan,-D=70°5=7.845kn,
1 o .~ 426e8 USCGS:13°7N ~ 96°SE i
H=01h36nk4 7s
1 - 48 09,6 h=27kn, " ’
ePP - 49 42.0 Mag=6,8(CGS).
iPS - 56 58,5
1SS 02 01 16,7
oL - 20 31,9 T=18,4s
N229 -I;;ZFévriar(z)
p=1°21-150kn. o X
“BEO:43°50°N - 19°13“E \
H=02h12r138s
BCIS:4492N - 19 2E
H=02h1l2n37s

L

Birmanie.-D=64"177=7.147kn,
USCGS:20°4N -~ O4°1F
H=05h57n24 68
h=10kn,



Buograd#Yougnslavia

N231 - 15 Février(2)

iP 16 23 44,5
i TE = 5316
L - 25 54.7
i - 29 38,0
1 ry 33 2318
1S = B5I5055
.i | - 39 32,7
N232 - 17 Ffvrier
iPKP 10 30 46,1
i = 312
iPKKP - = 4635
EL 11 56 0619
el 12 02 06,2
8333 - 19 Févricr
5] =7 et 3"‘]3
e T 32 58 |7
© = 35 17,2
e - 35 45.6
N234 ~ 22 Février
oPKP 18 46 11,7
8 - - 41,3
2] - 47 31,4
iPP -~ 49 454
N235 - 23 Février(l)
eP 20 51 24,9
BPCP = -- 34,9
N=36 -gz%?Ferier(ZQ
| /
e 22 39 572
~1 - 400659
ARAlake = @O
N

T=16,38s
T=22.53

-

 Févrior 1967. _ ///’—\\\\

Région frontIdre Pérou-
-Brésil, ~
D=990=11.000kn,
USCGS:9°%S ~ 71 3W
H=16h11#11,8s
h=597kn,
Mag=7,2-7;4(BRK), 6,2(CGS),
6 3/4~ 7(PAS).

Rézion dcs Ilcs Tonga.

USCGS:23°7S ~ 17502V
H=10hlOnm i,5=s
h=19%kn, -~

MEQ:G,#(CGS).

Au Sud de Java,
D=99°=11.000kn,
USCGS:9%28 - 113 1E
H=22h14n35,3s
h=80kn. o
Mapg=6,2(CGS), 6 3/4(PAS).

b

Nouvelles Hébrides;

USCGS:19°58 ~ 169 E
H=18h26n46,78
h=87kn,

MEE=516(CGS)1

oy

Iles Riou-kiou;'

9GS s 0601N - 128°5E
H=20h38m56 , 38
h=30k13.

-

Yougoslavie,-D= 3023'=375kn;

(BE0:43°4LN - 16°01°E |
H=22h38n46

BCIS:43 6N - 16 2E
H=22h38ﬂ505
MBE=3|9(ZAG)T
I 4(SKO),




N A

radAigﬂsgslale Février 1257 3

iSn 22 40 23,0
*iRﬂEEE ————33 5

158 — e ST
—1Rsesg ~ = L4l,0
- AR

-

//;Pn 150 e

Hercegovina,Yougoslavie,

—iRaglg D=2°9309“-295%k
PR BE0:43°02°N =

Sl e H=15h20n598
4RIPESET—— Mag=4,4(BEO),3,9(SK0).
—i- = 5 _2819

N238 - 27 Février(i)

-

e 06 29 24,4 Iles Toniennes,Traces.
g - = 57,9 ARH:38°1/4N - 21°F

i ° = 30 0946 H=06h27n0% ,8s

e - = 13,7

M - - 33,0 T=4,8s

-

N239 - 27 Février(2)

iPn 21 Ol1 48,5 + Roun~nie.- D=4°35°=510kn,
(8] 0
S O28N0 BCIS:45 N -~ 27 1E
1PE— 2 3'7 H:ﬁlhOﬂﬂﬁOS
mspzST R Mag=5,4(SOF); 5,2(BEO),
iSn - - 43'? 4,1(PRU).
isg - 03 06,9
M - - 25,7 T=2,78
M ~ = 274 T=2,78
N240 — 28 Février(1) 4 h
ePn 14 24 04,8 Grace,-D=6"07’=680kn,
S S RCIS:38°3/4N ~ 22°3F
S * | : H=14221m57ﬁ »
Pb, = oG USCGS:37°5N - ;ﬂzg
3 - 8 H=14h2In21
€ r e h=77kn,
& = 2500 15,6 -



- 11 -

Beograd-Yougoslavte Nesereribry
Levrier 1967
eSn 14 25 23.8
M T = 04,8 Ta5 0
| M : o — 13'8 T=5paﬂ
_H242 - 28 Février(2)
aP 09 49 56,3 . Japon_-D=85053'=90550km.
. S B ey USCGS232°7N - 141°7E
: ! H=09h371118 ,08
& - 58 16,0 h=23%kn,
Din,Trajié

LR

Izdaje: Seizrolo8ki zavod, Beograd~Ta¥majdan,
Uredjuje: Dinitrije Trajié, Selznolofki zavod.
UnnoZeno u SeiznoloSkonm zavodu u Beogradu I7.II I969



"

{1 © ! ”ﬁ ‘E'}&g'

REPUBLIQUE YOUGOSLAVIE sl ///’—\\\\

hmiHuf‘Séhnuﬂoéique de Beograd

Lat, 54° S L L TV ~! ol ¥
4" 49 17" ¢ N Long. 20" 27 19” ¢ E. Gr.=1h 21 m 49,2 8. Alt. 128,658 m, sous sol: roche caicaire

BULLETIN SEISMIQUE MENSUEL
APPAREILS

Wiech, Hor. M. 1000 kg, NW, NE . e
“’i_ﬂﬂh;ve-rt._ .nir 130-1:: ri;- 'y J iz:::;: ::;; ;:g ;::
Rnregistrations ﬁéiﬂﬂgﬁ?&gﬁiQUQEL_
_M.A RS 119 600700
Ng43 -~ 4 Mare(l)
oP O5h 21m 35,98 - Région de Fornose,
“ 22 274 USCGS:21 4N - 121 8E
% * H=05h09m24 , 2s
N4 — 4 Mars(2) BELT o :
iPn 17 59 39,4 Mer Egég—D=6°21;=?05km.
; £1 e BCIS:39°2N - 24 6E
i ' H=17h58m01,0s
iRePg 18 00 06,9 h=nornal -
3 - e SRR USCGS$39 2N ~ 24°6E
: H=17h58n06,4s
l o 01 09'8 h=33k1'_'h .
{5 L Sgke Mag=6,4(BEQ), 6,5~ 6,7(BRK),
& i ' 6,8(ATH,MOX), 6 3/4=7(PAS),
iRSSS - - 33 5 2 ?'Q(UPP) o
M - 02 18,3 T=7,3s
: .
No45 - 4 Mars(3)
e 18 40 05,9 Réplique; ’ 5
s Sk W ATH:39°2N ~ 24 6E
; / H=18h3?ﬂ57,25
iSg = W3 fonig USCGS3 390N ~ 24 7E
H=18h38n03,0s
! == h=35km, 5
i = P L Mag=4,4(CGS), B,1(ATH),
M - - 41,2 T=9,48
N=46 ars
ePn ; 08 075y 1G] Hercegovina,Yougoslavie,

D=2°47'=310km

AEL T S LR BEO:43°08°N - 1$ﬁé3‘E
iPg’ = H=08h00m31,65 WA U\ \
—4naB 8 S:43°4N -~ i? 7k
2 & H=08h00n35s

I — W
N — &

—



%48 2 ///’—\\\\

Beograd-Youzoslavie Mars 1967
1ReP3 . 08 01 58,8 USCGSs43°3N - 17°7E
2 H=08h00n32,2s
F - 04
’ Ji?ﬁ’%ﬁ;ﬂ 2(CGS)
247 - 13 Mag="*, ;
H.—.q' - 1 Mﬂrﬂ ; q_’o(SKo) '
aP 19 28 18,1 - Fossé médian'daaéa Mer Rouge.
USCGS:1997N - 389K
ePP -~ 29 13,9 H=19h22n15, 48
e o - 39'9 h:?km.
. & 30 12'4 MHE‘=5.B(CG5).
NS48 - 14 Mars(l)
iP 07 08 09,1 - Rézion fgonti&rle Inde=Chine.
D=59 21%=6,600kn,
ePP - 10 19,4 H=06h58n04%,6s
oS = 16 157 Mag=5, 20 CERY
Q - 1? 0514
@ - 21 03,9
N249 = 14 Mars(2
i 08 10 48,0 Traces
- | ) 11 1513
e - -~ 3418
e o 12 09,1
e 7Y o 17'3 ;
M - 15 44.5 T=10,2s

ePKP 12 29 16,5 UscGs:22°15 - 170°5E
H=12hO9n3%7, 78

BEDAC T o= el hobtkn,

® - 30 08,8 Mag=5,4(CGS).

oP 04 13 45,1 +  Kourilos,-D=79 46°=8.869kn.

iPcP - 14 02,8 USCGS:45:4N - é51°33
H=04h0In36,7s

iS X 23 49] 3 h:}}kl‘.‘l. - !

{SeS - 24 11,2 Mag=6,5(PAS).

iPS - =~ 29,5

oL - 42 47,2 T=11,9

M - 46 58,1 T=19,4s

M -~ 52 34,4 T=z14,9s

<l



Beograd-Yougoslavie
No52 - 20 Mars(1)

eP 13 43
i i i
1PcP =
e - 45

N253 ~ 20 Mars(2)

ePKP 19 27
S ol
e =
& -~ 29
N254 - 24 Mars
e 09 15
ePP - 16
iPPP B
iSKS - 23
1iPPS - 26
i - 29
N255 - £9 Mars(1)
ePb 18 22
i - 23
iRiPgSg - -
eSn’ o -
iRSPSE - o=
24

i —

N256 - 25 Mars(2)

iP 23 00
1EcP G
& - O]
i - -
19 - 10
iPPS - 11
1 - 12
el ~ 36
el - 39

40,4
42,0
516
27,8

16,4
bl 4
32,5
08,2
26,2
35,2

46,3
14,1
35,2
39,6
51,4
T7a

07,6
20,6
24,1
42,6
18,4
22,8
01,4
16,8
2550

T=8,4E
T=15 E 95

N =

Mars 1967

W

Kouriles, Répliqug.
USCGS:4506N -~ 151 4E
H=13h3kn34,0s
h=51kn, _
Mag=5,5 - 5,9(BRK), 5,7(CGS).

]

Iles Loyauté, 5

USCGS:22°1S - 170 6E
H=19h07ﬂ25,25
h=28kn,

Mag=5,5(CGS).

e Ty L]

Mer de Java,-D=954=10,600kn,

USCGS:6°S ~ 112°3E
H=09h00rn19,5s
h:ﬁ@Okﬂ. :
Mag=6,7 - 7,2(BRK), 6,0(CGS).

e

Grace,-D=4°49’-535kn,
ATH:39°3/4N ~ 21°E
H=18h21n22, 7s
Mag=3,6(ATH).

by

Kouriles.-D=79 47 ‘=8, 870kn,

USCGS:45°5N —~ 151°4E
H=22h4?m58,43
h=41kn, :
Mag=5,5,(CGS),5,2-5,6(BRK),
5 3/4(PAL).



& L

Beograd-Yougoslavie

2 Mars 1967
N=57 - 28 Mars

o el e )
eRBsz 0Q 08 11,3
- - - 18,9
eRsSg ~ = @22.4
i 73 s 35,ﬂ
M - - 58,4 T-8,8s
M - 10 20,8 T=6,1s

OF-: - 14 -
N=E8 g %DEMEEE(IQ '
iPg 13 49 37,1 erhie.YougoslaviE;

S
D= 025 ’=157kn
~Rilg = = 4050 ﬁhﬁ\\\IﬁEO=43$25N — 20°54°E

dRiPgSe —— 5574—/ H=13h4omk 18

g Semh 5 BCIS:43 4N - 20 8E
G55 2T e H=13h49mlls. :

M = - 58,0 70,58 /fMag=4,5(BLOYY 4,0(SKO)

F - 5]

-

20,6 =~

& 23 24 Région des Iles F%&ji.
el ML USCGS:16°9S - 1769w
BEKE 39,6 =23h04nk6s
e - 25 46,1 . h=33kn,”
" - 27 22,2 Mag=5,1(CGS),
Din,.Trajié

Tzdaje: SeizmoloSki zevod, Beopgrad-TaSmoijdan.
Uredjuje: Dimitrije Trajié, Seizmoloski zavod,
Unno%ene u ScizmoloSkon zavodu u Beogradu I7.II I969.



REPUBLIQUE YOUGOSLAVIE ///*\\\
Institut Séismologique de Beograd

Lat, 44° 49" 17" 2 N Long. 20" 27" 19" 2 E. Gr. = 1 h 21 m 49,2 s. Alt. 128,658 m; sous sol: roche ,.:a!cm're

BULLETIN SEISMIQUE MENSUEL
APPAREILS

Wiech. Hor. M. 1000 kg., NW, NE Mainka M. 450 kg., E —-
Wiech. Vert. M. 1300 kg. Mainka M. 450 kg., N ——

Par-gisTrations stismograpnicues

-l el o B i B, o T

Constantes du 2 Ayril 1957

Lt

o " el i [ = a0 — . gl . * . o i . il W

. . | 1 Rotation d'en.
wHeure T.M.Gre  cgienopraphed ?TD | vil V TfTE regisireur |
Horloge étalofy,| .., . . __ Rl e ._,._.H,.J___._._,._-_n- == 1
Riefler & pres—| Wiech .l 1000kg @ 9,06 ‘ 4,2 '178| 0 003 43w46 nm/min

sion constante | Wiech,NF 1000xg !95# ‘S,l |19J: 0,0041 a1 m

240k Wiech.Z 1300kg | 3,0 | 3,6 ;332 | 0,047 ! 5763 mn/nin
Mainke B 450kg 18 5 9 40 ‘0;0101 2G--32 mm/min, !
Moinke NS %SOkp 10? bs 1&7 0,004 ="~ L

— - s iyl B2 i T iy

H S T r T - - e e - - .

>
N=60 - 1 Avril(l) . r

1P 06h 06m 27,08 -  Youriles,-D=79 457=8.867km,
iPcP £ L CHEEBA S 7aCes: 45°8N ~151°8E
: H-05h54m19,1s
— G 9
. 2 SO S h=40kn.
eS Slin 0 Bl " Meg=5,7(CGS), 5 3/4(PAS, PAL),
5,2 = 6 1( RK) .

Suprrpﬂagﬁans le Séisme suivant.

261 - 1 Avril(2)

iP 06 0% 15,0 - Youriles,Réplique.
O
iPcP = - 31,3 USCGS546 3N ~ 152 E
H=05h5?m095
s - 11 22,1 n=40kn.
eScS - 19 44,7 Mag=5,5(CGS).
eL - 39 36,5 T=18s
el - 44 16,1 T:lES
N262 — 1 Avril(3) .
ip 12 35 43,0 - Kouriles,~D=79"45"=8, 867kn.
ePcP = o 530 720654570 - 151°8F
. H-12h2?m35935
i B gl RO Neg=5. 3/4(PAS), 5,4 5,8(3RK)
= hS K
- D 5,9(CES).
eScS = 46 SR
el 13 08 117 T=14g
eL - 13 2311 T:lgﬂ



Beograd=Yougoslavie

N=63 ~ 3 Avril
ePKP 13018
aBKP2 —~ =
= b 19
e - - 24
N264 - 4 Ayril
eRsﬁEa 09 51
eSg ~ -
iRSSB‘ m —
i - 52
e o
M A
> .
N=65 - 5 Avril
eP 02 47
Q — .
e - 49
iPP - 51

29 o
39,9
00,3
53,6

46,5
52,6
SHAa
09,7
35,7

i =

53,0 T=7,4s

51,4
58,1
20,5
57,3

iREPE,‘ -
iRiSg -
iRsSg -

N267 ~ 7 Avril

= H = 0 O O
|

7F __—541?

o 59:6

47

21,3

29,5

06,0
56,5
15,8
23,3
346

21,2  T=6.58

/A

1

Ayril 1967

g

Iles Tonga,

USCGS:20°28 = 173%0N
H=12h58m40,9s
h=48km,
Mag=5,1=5,5(BRK), 5,3(CGS).

—h’

Mer Egée,=D=6°06’=678km.

ATH:40° 4N - 26°3F
- H=09h48m30,6s
Mag=3,0(ATH).

Région des Iles Mariafies,
D=980567=11.000km,

USCGS:20°N - 147°1E
H=02h34mll,1s
h=50km,
Mag=5,6-5,8(BRK), 5,9(CGS).

Montenegro,Yougoslavia,
D=1°59“=220km,

BEO:42°46°N ~ 19 08°E
H=13h46ml1,5s

-

BCIS:42°3/4 N - 19°E
H=13h46m08s

Anatolie Sud orientale;

BCIS:37°3N - 36°4E
H=18h33m31s 3
Mag=4,8(PRU,COLIM).



205 ///’—\\\\

Beograd-Yougoslavie Avril 1967

N=68 -~ 10 Avril

eP 05 12 59,2 USCGS:7°4S ~ 155°7E
1 H=04h59m53, 9s
: - 13 17'; h=37kn, .
" = 1o 29? Mag=6,0(PaS), 5,2-5,6(BRK),
e - 19 15,0 5,5(CES).,
e ~ fol (ERlLE
NEGQ - 12 Avril(l)
ePKP 04 50 56,8 - Nouvelles Hébrides
o -~ 52 236 USCGS:19°28 - 168°9E
H=04h31m45s
SR ~ 35 02,6 h=200km,
N270 = 12 Avril(2) Mag=4,7(CGS).
ip 05 03 25.6 = Sumatra Septentrional,
60 e
{ A B D=76 25‘_8.496km‘
. - 06 42,5 USCGS:5°3N - 96°5K
: H=04h5Im40,2s
1S — 13 13,5 h=55km; . .
1565 o 36,T MEE:G 3/ - 7 (GGL), 6,5(?&5),
=) e 6,1(CGS), 6(BRK).
el - 37 05,9 T=19s
el - 39 15,5 T= 16s

N=71 - 13 Avril

Lk

eP 208 06 02! Ile Riou-Kiou,
D=82°48°=9, 206ku.

iPcP = = L0620 o0
USCGS:2703N ~ 128°0R
> = S098SE, 0 H=19h53m42 , 4s
esS - 16 21,6 h=33kn,
Mag=6,0(CGS).
No72 Avril Mag=6,0(Ces) }
/fiﬁﬁl 02, 08 " 57°7% Bosnile,Yougoslavie,
=20 e
iPb" — 09 01,9 D;iol3,£35?k26 -
== BEO:44 O5°N -~ 16 05 I
—eRsRSS — 3857 H=02h08m06 , 7s
\xhaSn o= - 39,3 - - 1603E
4 = = 43,0 H=02h08m04s
eRsSg - =« 59,9



eo d-You 0slavie

N273 - 2 Avriy

e(P) 08
eP -
;EEZﬂ;:;EEiJEEEEL
iP 04
ePgP -
8 ¥y
£ =
iPS =

59

07

08

ifiy®
13,7

41,3
56,7
22,1
32,0
42,9

Tadzhik SSR

USCGS:37°4N ~ 72°7E
H=08h51m10,9s
h=31km,

Iles Aﬂdréanaf,ﬁ!éoutiennes;

D=82°20'=9.154RM.

USCGS:519%N -~ 178°3w
H=03h55m20, 8s
h=50kt

-

Mag=5 1/4 ~ 5 1/2(GOL), 6(CGS)

]

Dim;!“ajié

J
Izdaje: SeizmoloSki zaved, BeogradeTaSmajdan, ~
Uredjujes: Dimitrije Trajié, SeizmoloZki zavod: .
Umnozenos: u SeizmoloSkom zavodu u Beogradul8.IV 1969,

-
.



i

REPUBLIQUE YOUGOSLAVIE

Institut Séismologique de Beo

Lat. 44" 49" 17" ¢ N Long. 20° 27 19" 2 E. Gr.=1h 21m }9,2s. Alt. 128,658 m,sous sol: rochq caleaire

BULLETIN SEISMIQUE MENSUEL

APPAREILS

Wiech. Hor. M. 1000 kg., NW, NE : Mainka M. 450 kg., 8 — WH
Wiech. Vert. M. 1300 Ikg. : Mainka M. 4560 ky., N — S@2

= . —— o = - —

— A= — e e e —
— -_— - - - — ———

= = i L — -

EnregiBtrations séismographiques

MATI 1967
N275 -~ 1 Mei(1l)
iPn O7h 10m 21,9s + Hord—ﬁuethda %a Gréce
D=5Y06"=567knm.
e = ey ATH:39°8N -~ 20°0E
i - = 452 H:g?h08m54,05
' BCIS: 395N - 2102E
: 7T H=07h09m028_
iSn oL o 26 USCGS:39°?N9- 21" 3E
H=07hOYmC0,5s
- W=D h=15ki, + ' _
M - 12 16,9 T=6s Mag=5 3/4 - 6(PAS), 6(BEO,PRU),
6,2(upPpP), 6,3(CLL),
) M 6.4(ATH), 6,6(STR).
N276 - 1 Med(2)
a(P) 08 29 41,7 Réplique.
e - 31 09,8 USCGS:39°5N - 21°3E
5 H=08h28m22s
e - - 21, h:}EkE.“
M - =~ 40,8 T=8s Mag=4,5(CGS).
N277 - 1 Mai(3) i
ePn 8 17 03,6 Réplique,
. s = TR BCIS:39;?N -421°E
| H=08h15m45s
s = | = LB USCGS339°0N - 21958
iSn - 18 35,0 Hfi§h15m485
h=47km,
SRESE B Mag=4,4(CGS).
M - 19 21,7 T=63“

S



Beograd-Youpgoslavie

E;?8_: 1 MEi(q)

ePn 09 50
e ' - -
iRsﬁQB =10157
i e L5,
eRsPg - -
M ~ 53
I 1G 03
N279 ~ 1 Mai(5)
ePn 14 38
eSn - 40
eSg - -
M - 4]

13,0

17,9
01,9

29,1
35,8
30,7 T=7s

25,2

v380 - 1 mai(6)

& 16 42
esn e -
eRsSg - 43

ePn 01 28
ePg* ‘ o 29
EEEPEg = ==
ESE = 30
e - =
M o =
F o
N282 - 2 Mai(2)
e(P) 09 59
e - -
e - , -

M - -

N283 - 2 Mai(3)
€ 19 30

e

= 0 o

= =

39,9
03,6
28,1
11,6
16,4
33,1

11,8
12,6
18,5
33,2

13,9
34,5
16,2
37,7

T=8s

T-8s

T:65

T=8g"

Mai 1967,

A

Réplique,

USCGS:39°8N - 21°5E
H=09h47m4& 38
h=27kmn,

BCIS:3995N - 21°2E
H=09h47m428s

ATH:3998N -~ 21°F
H=09h47m33,28

Mag=4,2(ATH), 4, 7(CGS).

Gréce, réplique,

BCIS:39°4N -~ 21°1E
H=14h38m04s
Mag=4,5(CGS),

Grace, réplique.
BCIS439°8N - 21°7E

H=16h40m07k
Mag=%4,3(CGS).,

Grace,réplique,

BCIS:39°6N - 21°2E
H=01h27m22s

USCGS:39°7N - 21 2E
H=01h27m20s
h=33kmn.

Mag=4 ,4(CGS).

-

Grace, réplique,

Gréce,réplique,Traces.,

BCIS:39° ¢l ~ 20°9E
H=19h29m26s
Mag=3,8(ATH).



Renrorad-Yougoslavie

H284 - 3 Mai

ePn 18
iPg -
eRiPgSgz -
s _
:'i‘Rs,E-".'E;_a -~
1 o
M =
F o

.5

45
5

N285 ~ 5 Mai(l)

o 06
8 -
esn- ’ -
iRsﬁgz -
eSg -
M -

28

29

ePn 14 51
e S
e - 52
eSn - -
el EE 2 - -
eSg = =
M - 53
N287 - 5 Mai(3)
&P Jip ol
8 = ald
N288 - 9 Mai(l)
eRsPg’ 04 07
ERB?EE - 08
eSn - -
e — —
i - 09
e s wa

05,6
21,9
O
170

43 0
07,6

08,9

24 .0
03,7
18,7
30,1
04,3

27,9

22;0
32,9
46,1

Dy L
21,2

02,5

45,3
19,8

51,9 -

57,0
0.7
38,3

LY Yo

T=7,28

T=5,58

T=7,48

()

Mai 1967 _

Grace,réplique,

nCTS:39%6W -~ 21 2F
E=18h41m46s .
USCGS239°978 - 21 5E
H=18h41m47s
h=35km,
I*'[ag..—."i- ,E(CGS) »

Grace, réplique;

RCTS239°6N = 21°3E
H-06h26m37s
Mag=4,6(CGS).

Grace, réplique;

UsceS:30°6N ~ 21°2E
~14h50m03e
h=27km. .

Alaska. :
UsSCeSs63°70 - 14875V

H=17h06ml%4,9s
h=1lo2km.

Anetolie.~D=7"12“=800km,
0
PCIS:39 6N - 27 B

E=04105ml3s 5

USCGS:39°%6N ~ 27 ¥

H:D#hOEMIlEES
h=2%km,

Magp=4{ATH), &,5(CGS).



Beograd-Yougoslavie

]

NS89 .- G Maif2)

eP 06 27
ePcl = -
e - =
e - 28
N2 ~ 2 Mai(3)
ePg 08 C2
e = —
eRsP3 - 0
15g - - -
M - 04
M ne -
K = O
Ngal -9 Mai(4)
aP 12 38
e - 59
e - 4o
§202 — 11 Mai
iP 14 S8
iPP 15. 00
ePPP - -
e -— —
1S - -
1SS —. - [8l7
i - 06
M e S
M - 19
_ N293 - 13 Mai
eP Q5 5L
ePcP - -
e - —
&S - H0
eSS = 0 UA(S

27,5
456
28,5
36,7
01,8
04,3

43,7
32,1
3945

32,6
03,4
B2
59,4
30,0
25,8
14,3
21,2
Dty

— o=
Mai 1967

Iles Kouriles.-D=79°55‘=8,885km,

USCCS: 44920 -~ 149°
H=06h14m57,1s
" h=40km,
Mag=5,3(CES).

ko

Nord-Ouecst de la Gréce,
D=5°10 “=574kn.

ATH ¢ 3908K ~ . 20C0E
H=08h00m37, 48

BCIS:39 7N = 21 3K
H=08h00m21,3

USCGS:39°8N ~ 21
H=08h0Dm48s
h=54km. | -

Mag=4(ATH), 4,5(CGS).

0
T="7s

T:GE

SE

Tadzik-Sigkiaﬂgi |
UscGaSs 39°4N ~ 73 8E
H=14h50m58 ,8s

h:Elkﬂl. 3
Mag=5,6(CGS).

T=10s

T=10s

Région de 1°Ile”Kodiag.
D:?SGBIT:B.TEGkE-

USCGS:56°5N - 152°6W
H=05h18m55,4s
h=3%3%km, '

N

-y



Beograd-‘fougnslavig_ "fai 1967

;!gﬂi_:_l4;ﬂaé; ////—\\\\

ePn o4 17 4o,4 - Mer Tonienn ,-D=7°19“=814km,

iRsPg - 18 11,2 nCIS: 27°6n - 21°2%
h:SOkm. 0
e 7 - 25,3 USCGS¢37207H - 21 2E
Ay =5 1=04h15' & 1,78
LB 50,8 h=66kmn.
M - 20 36,5 T=5s8 Mag=4,5(A7F ), 4,8(CGS).
G .
N=95 = 15 Mai
eP 08 15 38,0 Mer Méditer » rnée,au Sud-Lst
de . 1 Créte.
i - - 8
] 20,6 D=11013’=1.Eﬁﬂkma
i =i 16165 o i
ATH:34 8 - [ £ "%
. = 18 02,9 H=08h13nC ) 7s
iRsSg - 19 23,8 . BCIS:34;6N = én -
' H=08h1l2m56s
: = 2022551 1=3,08 USCGSs 3405N - 20°7E
M - 21 13,4 T=9,58 H=08h12m57,1s

h=33km. =

Mag=4,9(CGS), 5(M0OX), 5,1(STR).

Serbie,=-D=1"34’=175km.

T RE0:43°17°N = 21°60°E
H=21h16m44,25

- * BCIS:4200N -
k\hi§g : , . H=21h1l6m34s
i ~— 5, % .v.0.5s (eEES Ol
77 - 1 -\ 3

NO F | - 19
o
N~97 - 21 Mai -
18 57 34,6 + Sud de Fumatra.
5 ' ysces:1°%s - 101°%E
e 19 00 45,2 H=18h45m11, 7
iS = OA2656 h=173km,
| -6 3/4(PAS), 6,3(CGS)
{pPS - 08 27,4 MegEid
i8S = bl A
Hg 8 1ai
_' 0 0 11-_ Montenegpro, Yougoslavie,
(_an 2 ? 2 D;2§O5L=25ka,
sREPE L w e Sl AR0:42043° ~ 19903°E
iRiS¢ - e 48,ﬂ H=05h05m31,4s




Beograd-Yougoslavie

N§99 - 27 Mai(1l)

iP 17
iPcP -
e -
iS -
iSeS =
el 18

oL -

35

38
45
10
16

13,8

T
00,5
28 4
46,1
02,7
24 9

N=100 ~ 27 Mai(2)

eP 19
i -
1PR -
1S -
eSS -
esScS -
eSSo -

1 -

N2101 - 28 Mai

13
14

15
20

aP 01

=] -

§2102 - 29 Mai

eP 21

.e -

Izdaje: Seizmolosk
Dimitrije Trajié€, SeizmoloSki zavod,

Uredjujes

UmnoZeno:?

44

13
14

47 .6
07,2
34,1
25,0
26,5
49,4
16,0
05,9

09,9
28,2

43,7
08,8

- 25 =

T=18s
T=16s

W

Iles aux Ratz - Aléoutiennes.
D=80° 567=8., 9981mr

USCGS:51°9N = 176°1E
H=17h22u158 , 7s
h=34km,

Mag=6 = 6 1/4(PAL), 6(PAS),
5,8(CGS,BRK).

Cachamire.—D;43D34'=4.844km.

USCGS:36°1N - 77°8E
H=19h05m48,5s
h=35km,

Mag:S,#(CGS).

-

Iles RUX Rats - Aléout1ennes.
USCGS,SE 1N - 175 E
H=01h3Tm56,7s
h=45km, ~
MEE=5 ¥ E(CGS) *

b, |

Hﬁkkaidn - Japﬁn.
D=79°22°= 8, 824km.
USCGS:4303N - 145°7E
H=21hO0lm44, 3=
h=83km,
Mag=5,3(CGS),

-y

Dim,Trajié

i zavod, Beograd-Tasmajdan,

, Seizmolo¥kom zavodu u Bcogradu 18,@V 1969.



REE'P W BIL |'Q U ES YO UG OLS LA V-I'E

Institut Selsmologlque de Beogr d

* Lat, 44" 49" 17" 2 N Long. 20" 27 19" ¢ BE. Gr.— 1h 21m 49,28, Alt. 128,658 m , sous sol: roche calcaire

BULLETIN SEISMIQUE MENSUEL

APPAREILS

Wiech. Hor. M. 1000 kg., NW, NE Mainka M. 460 ky., E — W
Wiech, Vert. M. 1300 kqg. : Mainka M. 450 kg., N — 8

- - = = - — = — ey - - E
e I e . — = - —_— e il e T e —— — — = ————

Enregistrations séismﬂgraghigues

JUIN 19627

#2103 = 1 Juin

ePn 10 42 00,5 -

Turqﬁia méridionale.
"‘2RsPg .- = 41,6 D=10°25"=1, 158km,
o - 43 48 0 MJIS:36°8N - 29°2E
H=¥Oh39m19s
= Coa Y USCGS:36°9N = 29°2E
i - 45 05,0 H=10h39m2?2,8s
M - 45 35 ; 9 T=6 : 3 h:?’Bkﬂh
M - 46 12,5 T=9s
Iles Tonga.
USCGS:21°3S -~ 174°5u
H=01h21m20,2s
h=3%3km,

Mag=5-5,2(BRK), 5,2(CGS).

Serbie,~D=1°26=160kmn.

BE0:43°26"% -~ 21°057E
H:Elhllmﬂa,zu

lag=4,0(BEO).
: Vo 8CIS:43°5N ~ 20°8E
\ise T T 46,2 H=21h10m57s
i T e 1"‘?!
' F 915
/i .



|
] b |

- e ///""\\\\

BeagradQYnugoslavie

N2106 ~ 10 Juin(1)

Juin 1967

eP 05 55 36:5 + Nord de 1°9le de Ascension.
. a0 SNip g USCGS:3°65 ~ 12°1w
H=05h45m53s
. = 56 L1, h=12kn.
o = = e sl Mag=5,1(CGS).
N2107 - 10 Juin(2)
eP 18 11 16,9 Créte médiane de 1“A%lantique
- | Nord ke
ePPP - 15 13?6 D=62016;=6.923k%.
e -~ = 396 USCGS:16°4N" =46 6W
5 : H=18h04m39,6s
N=108 - 12 Juin(1l) h=33km,
eRsPg ol 31 22,2 = Gréce,-D=7"18°=812km.
e - 32 10,6 BCIS: 37°3/4N - 22° 3/4%
6 H=01h29m06s .
® T TS USCGS:3802N - 22 8E
eRsﬁgz S S Hys H=01h29m06, 9s =
sRsSE - 33 05,1 Mag=4,0(ATH), 4,5(CGS),
e o o 2?’5
e ~ = 42 2
_Nglo9 - 17 Juin(2) .
ePn 02, 52 48.7 « Grace.-D=6"47*=754kn,
iRsPg ~ 53 14,8 ncIS:38°1N - 22°8E
- H=02h51m053 o
i - = 29,2 USCGS:38%2N = 22 7E
i - - 432 H=02h51m05,5s
h=33km, ° R
£5n =154 ¥08,¢ MOS:3700N - 22 3B
i = - 23 ’ 3 H=02h51m025
i e = 31'5
M — 55: 2&,8 T:BS
M - - 41,& T=68
N2110 = 12 Juin(3)
eP o5 34 12,1 = Ile du Prunce Edouard.
e s =l 22;6 USCGS:44G93 - BBOEE
: R H=05h21mlls

L

h=36km.
Mag=5,6(CGS).



Beograd-Yougoslavie

=111 - 12 Juin(4)

e

e

RsPg
Sn
RsSg
)

e

11

- -3
[ ]
-}
L
—_—
r

02 48,6
o3 14,7
- 59,2
o4 13,2
- 41,9

N2112 - 12 Juin(5)

14 13,4

ePn 18

eRsPg’ = - 41,7

eRsﬁaS = 5 2P
ERE?SE o - 57,9
M - 16 204
K - 20

N=113 - 12 Juin(6)
iP 23 34, 47,3
iPcP =0 25 D5
6 -~ 43 52,5
eS = ) )
1SeS 24 %5 12,9
5 -yl
N2114 - 14 Juin(1)

8PKP o5 26 03,9
i o - 18,0
GPKPE - = 50,5
i - 27 DO,I
ePP - 29 42,8
115 = 14 Juin(2) |
eP o8 18 01,9
ePcP 7 — 1919
& - 19 11,0
eSKS ~ 28 09,4

T3

T=4g

Juin 1967

Gr&ce, Réplique.

RCIS:37° 3/4N - 22°3/4F
H=11h00ml5s

USCGS:3793N -~ 23°1E
H=11h00mi5s
h=33%km.

Mag=4,5(CGS).

Gréca.—D=6014’=693km.

BCIS:39 2N ~ 21°5E
H=18H21m48s
USCGS:39°2N - 21°%E
H=18h12m475

h=55km, =
Mag=4, 5(CGS).

L]

Iles Kouriles.
D=77°9317=8,617kn,

USCGS:47°%4N - 154°3E
H:EBhEEM45,35
h=56km.

Iles Tonga.

USCGS:15°28 ~ 173°6W
H=05h06m16,3s
h=11km, ;

Mag=5,9(CGS),5,5~5,8(BRK).

T

Iles Kouriles.-D=??°30'=8;616km:

USCGS:47°5N = 154°4F
H=08h05m58, 68
h=55kmn. |

Mag=4,4-4 ,8(BRK), 5,3(CGS).
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Baagggd—You@Gslavie
N2116 = 14 Juin (3)
eP 08 25 05,4
ePcP - = 19,0
eSKS - 35 19,8
. |
.H=l;7.:r15 Juin(l)
eP 178N Db
e = 48 18,6
@ =255l 2 0
NS117 = 15 Juin(2)
e(P) iie) s BPl il (G
i = SN4pls
~ ePS 19 01 19,0
E3118 - (16 Juin :
in 5? 13,0 —
—iRiRg -1
—RePp- = = 21 8
—i- = —— 8=
\E;Sg - = 30,7
F 23 00
N2119 - 17 Juin(1)
ePP o5 18 58,1 -~
i - 19 45,1
iS¥S - 24 48,0
iSKKS ~ 25 51,4
1PS - 28 18,6
iSS - 34 14,7
el 06 02 18,8 T=18s

N2120 - 17 Juin(2)

ePg 19 18 02,8
iRiPg - = 05,2
iRsPg - =+ 09,6
i = = alE)E
iSg =R oghg

(B

Juin 1967

-

lles XKouriles. Réplique.

USCGS:47°5N ~ 154C5E
H=08h13m02,2s
h=53kml -

Mag=5 14(065) .

Ay

Atlanticue,

USCGS:43%0s - 16°1w
H=17h33m5?s
h=33km,

Mag=5,0(CGS).

Atlantique. ’ =
USCGS: 991N -~ 4074y

:18h4IM57,75
h=%3km,

1_Serbie.-ﬂ=1012’=133km;

BEO:43°53°N ~ 19°M5°F
H=22h56m54,2s *’

Dud des Iles Sandwich,

USCGS:58°35 - 26°6u
H=05h00m11,8s
h=140km, o

Mag=6 3/4(PAS), 6,3=6,5(BRK), ~
6 1/4-6 1/2(GOL), 6,1(CGS).



Beograd~Yougoslavie

N2121 - 19 Juin(1)

iPg

iRiIPg

i

iSg

}EEF

2"

14

il

54

\JI
\Ji

N2122 ~ 19 Juin(2)

d7

1

)

N2123 - 20 Juian

20

ble)

31
22
58

06

42

N2124 - 21 Juin(l)

iP

14

35
39

No125 .= 2l duin(2)

elKP

ePP
el

16

05

-

O

08
Ll

- 30 =
Juin 16€7
44!4 ot D= luznuzlzaxb )
471j Jﬁg=515{ =C)
2045
00,9
02,2
D1
08,4 = Iles aux Lenards, AlZoutiens
' Nnes,
ar D=62°14"=9, 143kn,
28?3 USCGS:52G7H - 166°9w
40,3 1=17h07m45 , 45
0413 h=33k[ﬂ. ‘
17,0 Mag=6,0(PLS), 6,3 ; 6,2(?RK);
CGS 3 s=s PALY
30,1 T=19s 5 7. e 5 5 GOL):
06,3 T=15s
L D=82°245*=9, 200km,
0O
23,7 UsSces:52°8N — 16710
H:D,?h35m44,95
30’4 h=11kmnm,
39,7 Mag:#,STB,D(ERK), SRS CEASHE
1655 5,2(CGS)
23,2
08,1 T=14s
09,3 T=13s
4l S
1575
| 2 0 | 2O
36,3 = USCGS:55 4S8 - 146 CF
H=15h46Emls
43,0 c 5)‘
Mag=5,0(CGS ),
14,9 BE=2 ¢
29,45
23,6 T~18s

|



Beograd-Yougoslavie

: ,
_N=126 = 21 JFuin(3)

eP 18 34 %
2 =1 22 00,40
- == ] 080
= - 33 31,3
. 28 B2 el
=127 = 21 Juin(4)
er LENSS6 166 i
aPcP - = 22,8
~ =S85
e - 47 49,2
N2128 - 21 Juin(5)
eP 20 51 48,1 +
N2129.- 22 Juin_
BREPeg 1 al, 00,7
e =~ CEROGE6
eR5§§2 = = 36,0
eSg -~ - 42,8
1 - 02 02,0
M — = wil P =S e
F - 05
N2130 - 23 Juin(l) ‘
eRsPg lo lo 06,4 =
e - = 32,1
3 =] S22
eRsSg = TR ED G
i = 13 ol
i - = 259
M = 14 8,90 I={,78
F - 20

20 6

S

o/

AN

Juin 1967

Alaskan central.-D:?O°=?.?83km.

USCGS:64 8N ~ 147°%4y
H=18h1%m02,9s
h=17km,

Mag=5,6(CG&s).

Alaska central, réplique,

USCGS: 64°8N ~ 147°4Y
H=18h24mks5 , 75
h=1"7km.

Mag=5,4(CGS).

Gréce.-D=5?50’=648km.

ROIS:39°N -~ 20° 3/4F
H=10h58m36, s

ba

Turquie,= D=10025'=1.158km;

BCIS:40°7N - 33 6E
H:thUGEBBS
h=55kn, ,

USCGS:40°8N - 33 6E
H=10h06m54,1s
h=14km.

Magh,8(CGS), 5,2(IST).

- . R . Te—

e — — — - - =
—— T —

e

== e ™ - -

ik



Beggd-YOUEG slavie
! .
N=131 = 23 Juin(2)

iPg 1 12 19,4

- - = 24,7

eisPg ~ = 35.9

: - - 36,7
2132 -~ 23 Juin(3)

ePKP 12 o7 30,9

e = :__42,0

e o 088 22’9
N2133 - 27 Juin

iPg 22 o0 29,8

IRSEEEN = = W80
iRiPEOg = - 46,2
iSg - - 48,5
15 - 02

P -]

TIzdaje:
Uredjuje:

Juin 1967

-

D=1016'=140km‘

USCGS:62°55 = 155 8
H=11h47m29s
"h=33kn,

Mag=5,3(CGS).

-'e

0=1°16"=140kn,

Dim,Trajié

SeizmolosSki zavnd,'Beograd~T§§@ajdana“
Dimitrije Trajié, Seizmoloski zavod.

UmnoZeno u ceizmoloSkom zavodu u Beogradu 18.IV 1969,
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REPUBLIQUE YOUGOSLAVIEL f'-":f/"‘? |
w/ ‘Hjl.r" ’9

Institut Se|smolog|que de Beograd

| ALY ! r | e
Lat. 44" 49" 17" o N Long. 20" 27 19" 2 E. Gr.—= 1h ?1m 49,25, Alt. 128,658 m . sous sol: roche calCadrere

BULLETIN SEISMIQUE MENSUEL

APPAREILS
Wiech. Hor. M. 1000 kg., NW, NE 1
Wiech., Veart, M. 1300 k.

S -= ———— = T — —

Mainka M. 450 kg, B — W
Mainka M. 450 kg, N— 8

___"l..-___.___. — —m o
- =
T e ——e -___

I ?Qw’vﬁ m }Mb\uﬁ« W{\(

Enregistrations séismngraphiques :
JUILLET 196 T |
Constantes du 2 Juillet 1967 b /\

e

otation d”en-
egistreur

lHeure T.M.Gr,

Horloge étalon, |
Riefler & pres— | Wiech NW lOGOIcgi 8,6 ! 4.1 1209‘ 0,007
|sion constante ‘wlech NE 1000kg | 9,3 | 449 1197 0}006
i N2404 ‘Wiech.Z 1300kg . 3,5 | 4,1 |315| 0,018 57-63 mn/min
; | Malnkaﬂw 450kg ' 9,0 ; 6yl 1143 | 0,005 [29~32 mu/min, ”!
MainkaM§ #450kg ilojo | 5,3 [138] 0,004 =i~ |

i Séismographes i T,

3=46 mm/min

.,

{ ﬂﬁ‘g Olh 34m 31,65‘1)- - YougoslaviagnﬂlelB’=1351{m. D (
eREPE - . 366 BE0:43°58°N ~ 15°14°8 )

' - H=01h34nl12,6s #ffgs-‘z/f

/ﬁ;ég 92 03 49,1 ﬁ - Répliqua. _ 3
— %979 E0:43°45°N - 19036737“;/
; H=02h0%n3C,1s -
ng -~ 04 0598 -'.T=1'6S A -
. ey Mag:‘jg"‘]*( BEO} o
F S 8 2o

0 o
N=1 §6 —‘il builletg i)
/f;;;H. Q2S5 L AN 2 Qf'}+ Réplique.

—+ - = 5?7 BE0343°45°N -~ 19°32°E )
: i 7 / H=02h55n33,2s '
_ g 1s;Hr_ 56 08,7 Mag=4,2(B bov_,#fff-
| iRSPES - = 10,6
F 03 00

/s



Beograd-=Yougoslavie Juillet 1967
I,r""
N2

1 {1 Juillet(4

N

ePg 04 24 47,5 ?D - Yougoslavie Repli ue,
T e g:%ho:43“53’m - 19630 %
e

H=041241305 p
8, — — 54:5 I-iag:},l(EE_O_). /,/V/
iRaPZS - 25 06,7
P =7
N=138 ~ 1 Juillet(5)
ePg 06 23 08,4 Réplicue,
eRiPg = = 11,2 D=1°13=135\n.
eSg - = 25,5 5
F - 24
0 ‘ .
N=139 = 1 Juillet(6)
epP o7 41 18,8 USCGS:0°8s - 98°7E
H=07h28n57, 65
< o7 21 0,4 h=pGLkn 1
N=1l4o ~ 1 Juillet(7)
iP 23 22 23,8 - D=80"407=8.959%kn.
iPCP s S USCGS:54° 4N - 158°y
H=23h10n07,2s
: "B h=33km,
iS - 32 30,0 Mag=6, 3/4(PAS), 6,3 - 6,5(BRK),
6,2(CGS).
ePS = 33 10;5
iPPS o 3 4‘3:7
eL = 5001148 FP=15:85
el 24 08 05,4 T=16,6s
T 5
iPg 00 31 59,0 (L, + { Yougoslavie. D=1 05“=120km,
T —32—6670— | 3 BE0:43°47°N -~ 20°03E
. e = A8 / H=00h31n42,5s v
1Sg;qh = 39,4 Mag=4,2(BEO)., . —
iRSPES - = 18,0

Yougoslavic,.~D=1 10 %=1 30 1em:

BEO:44°10°N - 19°06°E% )

H=01h14m08,6s :
Mag=4,0(BEO) ,#fffx;/

il ;

iRsﬁEE - = 45,5 T:21,5g




- 35 -

Baagradé!ouﬁoslavie

N2143 2 Juillet(3)
iPg 01 17 35,9 @ e
| S = ——4PTh J
| ng_ 3 - = 53,4 7
iRsP_S = . 5413

2

 N2144 2 Juillet(4)
e

ePg 05 B7 23,2 )
\hESg = oo

i T Em———

F - 39
NS14 5 Jouil

iPg 07 10 28,1 (- +)

AR - - 331 /
lLiS; - - 4540 Jf/f

iRsP2§ -~ = 47.0 T=ls
N2146 - 2 Juillet(6)

eP 07 15 16,5

iS - 24 33,3

e - 26 54,4

e = 28" 100

el = O350 52T I =1521g

N=147 -ggjbuillet
/i-;: 02 54 07,4 D

33—
\ 15g == =256
iRS?EE = = 24:8
M - - 25,6 T=1w58
.. N2148 ~ 5 Juillet
ePn 00 55 10;5 =

M

(2

_Nuillet 1967

YougoslaVie.—D:lOOB':lEOkm.

BEO:43°52°N ~ 19%%417F
H=D1h17ml9,4s 4

Mag=4,6(BEO _#rfk7#

ouﬁgslavieL—D=1016*=140km;
BEO:43°55’N = 19°137F )
H=05h37m03,2s

Youpgoslavie,~D= 013’:1351{111
[ BE0:43%9 7y — 19°13E
H=07h10m09,1s |
 Mag=3,9(BE0). 4‘7/

Nicobar,~ D=72°03"=8.010kn

USCGS:8°7N -~ 93°8E
H=07h03m52, 9s
h=33km,

Mag=5,7(CGS).

Ynqum;
BEO:44°05°N -~ 19%7%°g ™

H=02h53m4s , 4s
Mag=%,8(BEO),

Mer Ionienne au Sud du Pélo—
poné@se, "

D=8009 d"= 9051{:[3..



B

eograd=Yourc. lavie
-_“——'—-"-F—-ﬂ__‘_,____-

Q

N=152 - 8 Juillet

iRsPg co 55 51,6
iRESE o 58 03}4
Iq s s 44"?
F cl o8
N2149 — 6 Juillet(1)
B(P) 038 24 5350
esS = PGl 2855
iRSEgg =N S0
M o B e
E = 5
N2150 = 6 Juillet(2)
ip 13 54 48,4
i =95 Ko7 3
eS 14 05 0816
iScS - = %2330
ePPS - 06 16,3
EL — 39 47|8
EL - ‘{1'2 08,?
iP 19 30 11,9
2 — =i 250
o 3 Sl 09r6
- el -~ 38 46;1
esScS - 40 08}9

i

I

6,8s

+

T=15,4s
T:lS,?S

e

Juillet 196 ///’—N\\\\

ECIS: 36 N = 21 5E
H—00893P15s

USCGS:36 8N = 21° 3B
H=00h53nl14%4,2s
h=22kn,

Magest, 4(ATH), 4,8(CGS).

Mer Ionienne, Réplique,

BCIS:36°6N = 21%m
H=08h21m49s
Meg=4,1(ATH),

Aléoutiennes,D =82 4=9,162km,

USCGS:52°6N ~ 168%w
H=13h42m22,55

h=14knm,

Mag=6 1/4 - 6 1/2 (PAS), 5,8-6(BRK)
> 3/4(GOL), 1/4(RAL).
5,9(CGS),

Dcean,ﬁtlanthua. :
D=62 36* 260km4

H=19h19m48 45
h=33kn,
Mag=4,9(CGS),

D=138°6=15,400kn.

UQCGS'15 4S - 16? 5E
_00h58m54 7s
h=137kn,
Mag=5-5,4(BRK). 5,2(CGS).

Yougosl 3 “=275kn,

BEO s 44° 257 N - 17102 E

H=12h41n2] , 2 /
Mag=4,3(BL0). ﬂﬂjcjf/f

L]

!

{

i



Beograd-Youroslavie

N=154 = 13 Juillet(1)

eP 02 14 34,9
e - 15 14,2
S - 16 22,4
eSSS -~ 18 11,0
e - = 4,9
el - 21 39,0
N2155 = 13 Juillet(2)
ePKP JORN238 51 41
iPKP - 24 02,4
& - = 41,0
& - 2522.8
N2156 = 13 Juillet(3)
iPb 14 4o 03,9
iPg - =~ 14,1
iRiPgSg - =~ 49,4
1Sh ot gt 53;2
i - 41 11,2
iRsSg - = 16,9
M - = 22,6
N=157 =~ 19 Juillet
ePn 09 08 40,3
e - 09 o0l,4
e - lo 13,4
is =~ = B8
1 = Zl 1549
iRsSg - = 34,7
M - = 36,9
M - 13 02,0
F - 24

=
H
—~J
m

T=2,7s

T:B,IBS
T=7i45

i/l

ey

Juillet 1967

Als€rie occidentale.
D:l?304’:1. BBKH.
BCIS:35 4N «w 0 2V
H:OEh%OHEQE
USCGS: 55 54 ~ 0°1y
H=02h10120,0s
h=]3kn
Mag=5,0(CGS), 5,1(STR).

Nﬂuvellug Hébrides,
D:l##g:lG.Oﬂokg.

USCGS:20 4S5 = 169 3E
H=10h04m19,05
h=46kn,

Mag=5,0(CGS),

Albanie,~D=4"16/=4951mn

ATH:40°6N - 19°5E
H:l#héBmS#s 5
USCGS:40 7H - 19 5E
H=14h38m54s

h=273%kn

Mag=4,6(BEO), 4,4(CGS,ATH),

Sud—Ouegt de 1l%Anatolie
=lODEl'=1.léka.
BCIS:37 3N ~ 30°E
H=09h06r06s ‘
Mag=4,9(ISK,S5TR), 4,6(ATH).

Ll — .—_‘-__m#
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Beo~rad4Yuupuzluvie ////—\\\\

Juillet IQGZ
O -
N=150 = 20 Juillet(1)

85 15 :
: 5 5o 1?,5 - D=101"3=11,256kn.
e T3, 4 USCGS:7°70 - 134%K
=5 “HUS D5 H=15h36m20,1s
= = B3) b5/ Fletiet 5\
eSKS 16 01 40,1 Mag=0,5(PAS), 6,2-6,7(DRK),
£ - 04 40,0
iSSS - 12 43,7
el - 35 41,6 T=14,3s
el, ~ 40 03,0 T=19,6s
N2159 = 20 Juilleh(?
iPn 19 o4 29,1 + Albanie,~D=4"08=4(0kmn,
iPb = = azio ATH:40°7N ~ 19°6L
iPg =l H=1Sho3m24s
e - 05 06,0 BCIS:40°7H -~ 19°7C
i - H=19h03n28s
" X USCGS:40°8N - 19°8E
ERSPS2 - = 36,2 H=19h03m27, 3s
iSg = -~ 46,9 h=3%3%kn,
i - o6 08,8 Mag=%,2(ATH), 4,3(CGS).
N2160 - 22 Juillet(1)
iPn 16 59 01,0 + Nord-Ouest de 1°Anatoli
: - S8 R Destructeur
: X Plumes surtiies de la tige,
i - =i 2O EEBGlO'=D95Okm.
: & 5%, H=16h56m506s
iSn 17 00 50,9 BCIS:4Q87N - 30°6E
. H=106h56n52
= 01 10
? i USCGS:40°7N - 3088E
i - = 13,5 H=16h56n53s
1 - 02 34,5 T=6,4 Beven,
S92 L2 Mag=Y 1/4(PAS), 7,1-7,3(BRK),
N2161 ~ 22 Juillet(2) 712(ATH), 7,7(STR).
ePn 18 11 508n8 - Anatulie,réplique;
i - 12 09,3 BCIS:40°9N - 30°4E
iRsP[s - = 42,0 H=18h09n52s
iREf"Eg — — 35:5
i SR VR VN
M - o 41,4 T=347s

ol



Beorrad=You;ioslavie

O
N=162 = 23 Juillet(]

e
esn

&
eRsSg
M

o

o6

N2163 ~ 23 Juillet(?

ersPg o4

eRsP S =
"3

iRSPSp -

i &

M =

N=164 - 23 Juillet(3)

ePn

no
|

o'

Sl
o2
23

(=1

-

v
45
46
47
51

N2165 = 25 Juillet

iPg
oRsﬁzg
iSn
1R5P82
15§
i

08

38
39

-

ko

o

N2166 - 26 Juillet(l)

ePKP
e
ePP

08

i—

34

38

04,3
2041
03,9
15,7
27,6

39,0
14,8
26,9
2045
49,6

29 44
26,2
0239
59,2
1230

45,38
08,3
2efigil
40,8
47,4

00 ¢4

08,9

36,3
I, 0
lo,6

= 39 ==

T:E,BE

T:B,SS

s

Juillet 1967

Anutﬂllﬁ
JCIS: 40D7N
-D%hGBmBGE
6N - 30°¢R
H=04ho3n39s
h=21km.
Mag=4,5(CGS),

répllgue.

USCGS: 40

Anatolie,régliqua.

LC18:40°70 - 30°8E
H-Ogh48m485

5N - 30°5E
H=04h48m50s

ATH : 40

Anatolie,réplique,
BCIS: H =07h42m22s

Bulpgarie du Sud,
D=4°19’= 480kn,

ATH: 42 N - 25 E
-08h37m215
USCGS: 41 ON = 24 GE
H=08h37n26s
h=33kn,
Mag=4,5(ATH), 4,2(CGS).

UscGs:22°s - 170°1E
H=08h14m56,35
h=30km

Map=5,0(CGS).

(=)



Beggradéiouroslavia
Juillet 19057
N=167 = 26 Juiliet(p)
; 0S5 15 4o
€] = 14'; Anatolie1réP1i%uE.Tra:as.
& ; SCIStH=09h10n00s
= S5
- -~ 21 05,5
N2168 ~ 26 Juillet( 3)
iPn 18 e
0 eyt Turquie 0r1antala.Desn1ucteur.
e ~ 57 4oto D—15 45721, 750k,
i - 58 16,3 BCIS:39°50 ~ 40°3m
qQ % —1811521.1525 |
15n 59 5350 USCGS: 53 OsN = 40°4
= LO ol =521 H=18h52101, 3s
h=33km,
- - 02 19,4 Nag=5,6(C6S), 5 3/4-G(PAL),
M =1 o365, 6,3~6,4(STR), 6,1(PRU,MOX).
i - -~ 13,1
F = 53
N2169 — 29 Juillet
eP lo 36 58:8. = D=87°27"=9. 723kn,
i - 28" 1on2 USCGS: 678N ~ 73°y
2 H:thEAI-I]lELI-, 55
: = s h=161ku,
iSKS - 47 11,0 i M3=6 1/4-6 3/4(FAS),G,5(PAL),
P 208 e 6,1-6,3(BRK), G o(ces)
iPS - = 37,0
i - 54 23,0
oL 11, 19 Bl T—13 ls
82190 = 30 Juillet(1/
- 00 12 22,4 -  D=81°027=9.010kmn.
i = WSO USCGS:10°6N - 67°3W
H=23h59358|75
oS - 22 25,4 h=10km.

S Mag=5 3/4 - G6(PAL), 6,5(PAS)
iScS ’ 2 6,3 = 6,5(BRK), ’ |
ePS S 23NN
. o Giep s 2k
o1, - 55 17,8 T=18,8s
eL O LT Lyl T?l?.55

Tl



I i
L0 rac—Y¥ou-oslavia
%

O
N=171 - 30 Juillet(2)

2 ol 33
1RsPg = fmt
1Sn o
. -~ 35
1RsSg Swehe i)
M = L
11 L 36

N2172 = 30 Juillet( 3

ePn o7 13
eRsPg - 14
esn =i
- ~ 15
iRsP52 —r e
1543 - 16
1 = S
i1 =y

o - 21
N=173 = %0 Juillet(4)

e 10" 29
e =
e - —
e - 30

N2174 — 30 Juillet(5)

ePKP 11 09
1 1 i
iPKP, S
e - 10

AN

Juillet 1262
03,2 llord-Ouest de 1°Anatolie
0, -
44 3 D=8210°=950 kn,
51 0 ATH: 40°7N - 30°2p
H=01h31n02s
157 3015:40%?N - BODBE
41,1 H:DIEBOHSSE =
7 USCGS:40° 7N - 30°4E
4).4 T=4,8s H:Olh}lmOl,?s
Mag=5,6(CGS), 5 3/4=6(STR),
5 3/4(UPP), 5,6(MOX).
47,0 D=7"39’=850km.
14,3
1S Fle)
3749
02,1
03,9
2743
23,0 T=6,25
55’5 Traces,
0,9
52,1
O 42
09,8 Ouest de Macquarie,
12,0 USCGS:5EGES - 14609E
H=10h49n32 ,88
24,3 h=33kn, ;
0745
Dim,Trajié

IzdajesseizinolosSki zavod,Pecgrad-Tasnajdan,

Uredjuje:
Unnozeno:

Dimicrije Trajié, Seizmncloski zavod,
u Seizmnolodkom zavodu u Deogradu 9.VI 1969, godine.
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REPUBLIQUE YOUGOSLAV|ESS

Institut Séismolog

" Lat. 44" 49" 17" ¢ N

@ JUL 96§

Lol

igue de Beograd

Long. 20" 27 19" F. =
ng. 20" 27 19" 2 E,. Gr.=1h 21m 49,2 8. All. 128,658 m, sous sol: roche calcaire

BULLETIN SEISMIQUE MENSUEL

APPAREILS
Wiech. Hor. M. 1000 kg., NW, NE

= P X o
Wiach. Vert. M. 1300 f{‘.J. Mainka M. .jﬂf}' .fay L 148

. ooy ‘ Mamka M. 450 ky., N— S

S——

Fnrepistrations gfismopraphicues

Inrepistrations SC1SMORIOL - =

AOLT T 1.9 680
g :
N=175.~ 1 Aclt
ePKP 09, 25m 43,3s o New Zealand.

Usces=6093-159°2E
& - = 50,7 H=09h05m45, 35
h: km

N2176 - 2 Aoft(1)

-
-

eP 00 56 30,9 ¥ Kouriles.~D=78"38°=8, 743kn.
@
USCBS: 44°6N ~ 146~ 4E
i G0 H-00h&44m41l ,4s
. = = DB h=149kn,
ePS . o7 07,6 Mag=5,0(CGS).

N2177 - 2 Aofit(2)

- -2
e

Jan Mayen,-D=29 44°=3, 306km.

eP 1] 12 5ol - : g
BCIS!?O BN - 7 3

3y 7 il3 Whaas H=11h06n388
e oy 18 58:4 USCGS'-'?]-OENG_ g T:;

—11h0 s
eSS =y SiE i=33km m3
. =L ChL (60)- Mag=6(PAS), 5,6(MOX), 5,5(STR),
eScS . B3 s 5,1-5,4(BRL), 5,0(CGS).
EL - 26 16,0 T=12,95

N2178 - 2 Aoftt(3)

' By

eP 14 12 3156 Jan Maven. Réplique,
ke / ne1s:70°6N — 7°3u

; i ; H=14h06nl8s

ePP s Tog 2Oy JSCGS:7102N ~ 895V
- 14 02,0 B=14h06ml7,8s

; ’ h=33km.

6 - 18 31,4 Mag=6,2(PRA), 5,8(MOX),
. 03 336 5,3(CGS).

e :

el oGO 6 T=12,78s

el - V2 55,6 JI':].O,QS



Beograd-Yougoslavie

N=179 = 2 Aofi(4)

e

T
e sPS2

eRsSg
e

el

- 43
15, 37 32,8
- ~ 49.9
- 38 06,3
~ = 16,6
~ 39 03,7 T=7,4s

N2180 - 4 Aofit(1)

1]

1745
2559
29,
59yl

=np o gl

TP —_—P 50
“hePeSe———— 40 4

\Miﬁg = 50801
iRsSg - - 07,7
i - = 14,1

N=182 - 10 Aofit
eP 11 S50 2006
& - - 46,9
e -~ 34 19,7
1SeS - 43 37.83

N2183 - 12 Acfit
iPKP 09 59 22,5
iPKP 10, 00 03,6
eSKS - 06 36,2
1SKIS = e 4
e - 14 15,0
ePPS - 17 16,6
i - 22 50,5
i - 25 26.9

2 /\m\

International
Seismological
Centre

Aot 1967

Turauie,

BCIS:40°7N - 30°8E
H:léh}}ml#ao

USCGS:40 7N -~ 30 GE
H=15h33m22,5s
h=33%kn.

Mag=4,5(CGS3).

Atlantique.-D=61°287=6,834km,

USCGS: 74N - 36°3y
H=06h01m9,95
h:}}km ¥

Mag=5,0(CGS),

'YeugnslaviaL;D:2042’:300km.

PE0:42°53°) ~ iz°5giﬁ:}
H:14h54m3316§
BCIS:4208T - 17°7E
H=14h54m325 o
USCGS: 4209 ~ 17°7F
H:l4h54ﬂ33,35

<:3ag=4,5(ﬁﬂﬂﬁ, 4.,4(CGS),
7, 1(SKO), 4,0(PRU).

Ty d 'y

Kouriles,—D=79°28=8,843kn.

USCGS:45°4N — 150°3y
H=11h21n22, 3s
h=57kmn %
Mag=5,5—5,9(ﬁRK),S,T(CGS).

Fidji.-D=153°9=17.100kn,

506S:24°7S - 177°5W
H=09h39ml44, 38
h=13%4km, :
Mag=6,5(PAS), 6,1-6,3(BRK),
5, 8UEGS)



BrogradAYﬂugDslavie

No2184 - 13 Aofit(1)

iP 20 188270
ePcP - = 44 4
1 =S 198522
e -, 20 32,1
i -~ 28 04,4
ePS - 29 16,6

N2185 - 13 Aofit(2)

iPn 22 11 26,6
e s = 44,9
e - 14 33,2
e - 15 05,0
e - = 243
M - 18 39,6

N?—_IBS ~ 14 Aofit

e 20 11
ERSPQ - 12
eRsﬁEE - 13
iRsPEE ~
M - g

M TR

N2187 = 15 Aoft(1)

29,3
11,6
24,9
48,6
14,6
2955

2 07 09
eRsPg - 10
eRiPgSg = 11
eSn - =

M e

N2188 - 15 Aofit

eP 09 30
e - 31

1420
0557
39,0
41,9

5152
16,9

T:?,GE

T=2,95
T=4,3s

1= 58

D=80°"24“=8. 939kn,
USCGS:35 5N - 1325 38

H:”Oh06m50,65
h=35%7km,

Mag=6,0(CGS), 6 3/4(PAS),

6,3-6,5(BRK).

i’

Basses-Pyrénées(France).
D=15"20%=1, 705kmn,

UscGS:43°2N - 05w
H=22h07n47,5s
h=15km,

BCIS:43°05°N - 0°457E
H=02h07m50 s

Mag=6,1(KEW), 5 3/4(STR),
5,6(M0X), 5,3(CGS).

b
if

Turquie;-D53?28'=94lkm.

UsSCGS:40°7N — 30°5E
H:EOhOQmEB,BS
he sl

Mer Tyrrhénienne;

BCIS:38°6N - 15°2E
H=07h06m28s
USCGS: 3899N -~ 15°E
H=07h06m36s
h=33km,

Mag=4,5(CGS).

USCGS: 31°1N - 93°7R
H=09h2Tm2, 38
h=33kn,



EFDgTBd—YDquslavie Aofit 1267

N218ﬂ - 16 Aofit

iy

e(P) 19 31 35,7 Nord du Sumetra.
USCGS:0°9N - 98°9E

F AN H=19h18m57, 65
eS - 41 14,6 h:26km.
: Mag=5,6(CGS).
N219O - 19 Aofit(1) e : )
eP 15 41 18,6 Philippine, ' ;
a 9 ivgry D=93°227=10, 380kn,
' : 0 0
ip - USCGS:10 4N - 126°F
: e H=15h28r08,5s
e - 52 50,3 h=58kn,
ePS S5z 36 .1 Mag=5,5 - 6(BRK), 5,6(CGS).
S - - 56,8
e - 55 25,1 S
el 16 29 5,2 T=14,3s
el - 30 12,0 T=18,5s
N=191 - 19 Aofit(2)
ePKP 16 01 17,1 USCGS:12°%4s - 166°6E
H=15h4Im53 33
Sl ks 2R 270 h=86km, :
N2102 - 20 Aofit Mag=5,# (el
ePP 02 172051 D=41°08*=4,573kn.
2 g SEz0t3 USCGS:45°3N - B0°1E
H=02h02m05,2s
e - 12 24,4 h=33km,
eSS - 19 12,8 Mag=5,1(CGS).
& - 21 04,9
N2193 - 21 Aofit
eP 07 44 51,5 + Sumatra.—D=7?°1=8.572km.
| USCGS:3°6N - 95°8E
iPcP - 45 02,6 H:-‘G?hj}lﬂoo,65
i - — 10,9 h:}}kms 6 ¢ )
Mag=5,9(CGS), 6,3-6,7(BRK
1PP B RS0 ;6 € 1/ a6 S/HCPASY «
1S - 54 32,8
iScS - 55 08,0
el, - 21 41,0 T=19,7s
el - 26 23,3 T=16,65

i



. - 46 &
BscgradAYoquslavie Aofit 1967

NZ194 ~ 22 Aofit

e 13 21 01,6 e USCGS:60°8s - 24°6w
PP bl H=13h20m06,8s
) 18’6 h=33km.
€ = PP Mag=6 3/4(PAS), 6,1(CGS)
6 - 24 49,8 5,7 = 6,1(BRK).
eSKS — 2l 36,9
iPS - 30 50,7
1 | = FL 559
i = B3 98
oL 14 02 44,9 T-18,8s
el 1 - 05 27,6 T=16,0s
NngS - 24 Aofit
ePKP 10 52 16,9 - USCGS:14°9S ~ 166 OF
4 H=10h32m52 ,6s
2 - 2 D h=23km. ’
N2196 - 26 Aofit(1) Hag=5,3(CGS)
eP 00 50 32,4 D=301°33°=11,290km.
e Pl
e = 53 557 USCGS:12 2N - 140°7E
. H=00h36m42,1s
iSKS 01 01 14,8 h=33km, E
ePS = 03 54,2 Mag=6,1(CGS), 6,0-6,4(BRK),
elL « 35 43,1 T=z16,3s 6 1/2-6 3/4(PAS).
EL - 40 08,2 T=15,8$
N2197 - 26 Aoft(2)
iPKP 18 39 56,7 4 USCGS:15°45 - 172°7W
H=18h19m58,2s
£ 7 RO h=37kn.
ee - = 491 Mag=5,0(CGS).
H2198 - 30 April(1) L s
ipP- 04 32 24,2 4+ D=61"5=6,838kmn,
(@) (0]
] - 05,0 USCGS:31 7N - 100 3E
L - H=04h22m01,5s
iPP - 34 40,8 h:}}km.f
iPPP ~ 36 13,9 Mag=6,1(CGS).
iS - 40 43,7
iPPS - H1 158
eSSS - 47 09,1
el o5 02 21,0 TEIO,4S

o/



N

~
BPDEEEG—YﬁuH“SlaviE Aofit 1967
! ,
N=199 - 30 Aofit(2)
iP R G 2 o S Kouriles,~D=79°47-8, 870kn.
ePcP -~ - 488 USCGS:45°4N - 151°5p
= e,
e 14, 12 07,7 Mag=5,5(CGS).
el - el 29,4 T7=18, 8s
oL -~ 24 2.4 1D-16,0s
N2200 = 31 Aoft
iPXP TGRS D /0 + Tles Tonga.
i S e S USCGS:17°58 - 175°2y
H:18h53ﬁ25 2s
e - 1 ? ;
> 57,1 h=277kn.

Meg=5,4(CGS).

Dim.Trajic

‘fidajé; SeizmoloZki zavod,Beograd-TaSmajdan,
" " " [ . & - - m S ot [ -~ -]
Uredjuje: Dimitrije Trsjic, Seiznoloskl zavod,

Umno®eno u S-izmolofkom zavodu u Beogradu 9.VI 1969.godine,
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f 0 -
A_ f_/ﬁJ
REPUBLIQUE YOUGOSLAVIE i

Institut Séismologique de Beograd

Lal. 44° 49’ 17” 2 N Long. 20° 27! 19" 2 E. Gr. =1 h 21 m 492 s All. 128,658 m. ous sol. roche calcaire

BULLETIN SEISMIQUE MENSUEL

APPAREILS

Wiech , Vert M. 1300 kg Mainka M. 450 kg. N— S

v Wiech. Hor. M. 1000 kg NW, NE ‘ Mainka M. 450 kg., E— W

inregistrations séismographiques

SEPTEMBRE 396079
N°201 - 1 Septembre

aP 22h 53 " 51eds - Kﬂurllesé—D_78 29 =8, 726kn,
e -~ 54 46,2 USCGS:44 9N ~ 147°F
el 23 o5 B7He H=22h42m01,8s
— h=134km,
- °5 556 Mag=5,4(CGS).
NEEOE - J Septembre
eP g1 21 348 + Peru.-D=163°5=ll.500km.
iPP - 25 54,3 USCGS:10°65 ~ 798y
= . H=21h0%Ym30,8s
?pr 28 21;5 h=38km; X
iSXS - 32 14,9 Mag=6 3/4 ~ 7(PAS), 6,5(CGS),
| .
i - ~ 41 .4
iPS =~  B95 S18E5
8 - 40 08,7
iSSP - 41 o477
el ce 00 40,7 T=23,6s
el - ‘1o 09,3 T=17.,6s8
NZ2@3 - 4 Septenbre
ePKP o4 11 30,6 — Kermadec,
i = ~12  11s=9 USCGS231°%4S - 199%y
L S, H=03h51m58,9s
- 32, h=231km.
i = “A3% #1156 Mag=6+6,2(BRK), 5,5(CGS),
N2204 ~ 6 Septembre(l) |
ePc® ol 54 28,4 USCGS:24° 1N - 91°7F
H=01h43,31,8s
h=18km,



Septembre 1967 ///’—\\\\

Eeograd#fﬂugoslﬂvie

N2205 - 6 Septembre(2)

ePn 0% Solw 33 .6 - Méditerrande, a 1°Ouest de
~ o 02 0.6 la Créte,
! D_lD D} =], 11?:..1]1.
1 - = 520 ATH:35°3N -~ 22°8E
i - 03 41,0 H_O4u59v24s
BCIS: 35 1N -~ 22 pd
iRsSg - o4 41,0 —O4ag9m205
M - 05 46,5 T=Es USCGS:35 I - 23°2F
X _ H =04h59m24,7s
M - 06 03,9 T=8,6s =330
N2206 - 6 Septembre( 3) Mag=+,8(C&S), “, 6(ATH),
ePcP o7 4] 08,3 USCGS:14O7N - 9306E
H=0 h Ox lD 8
. S h=7§k;.1 e
N=20 Septembre
iPn o0 33 27,2 Albanie,~D=4°23*=48%mn,
iPg S IS ATH:41°4N -~ 20%4E
H=00h32m02s
eSn = 3t 3e,6 USCGS:40 gén - 19%%
i L H=00h32u22s
b b h=33kml
R & - 0 Mag=4,4(CGS).
© - 35 lo,1
iS208 — 8 Septembre(l)
iPn 02 o5 54,3 - Albanie.—D=4°l9'=480km.
1Pg - 006 11,5 ATH: 41°N ~ 20°%4E
: 1.5 H=02h04m415
= e G BCIS:40°50 ~ 20°2E
iSn - = 49,0 H—02h94m46s
- USCGS:40 7N -~ 20 F‘_E
iRsPS -~ o7 o4l H=02hO4u42, 1s
isg o= = 1'{"|3 h=30kmt
; L Hag=,7(CGS ,ATH),
- 15
HEEOQ ~ 8 Septembre(2)
ePn 09 55 .~ 102 Grége occidentale,
ePb IR L = 5: SRk,
ATH:38"9N - 21°5E
ePg > = 31,1 H:O%hSlm#Os
& - aT s BCIS:38°3/4N ~ 21° 1/4F
. H=0Sh51m37s
?22 = %2'% USCGS:39%2N - 21°7®
i 73 £ H=0Sh51m43s
M -~ 55 11,4 T_E,?§ h=45km |
A Mag=4,0(ATH), 4,4(CGS),



. Beograd-~Youposlavie

NS21lo -~ 9 Septembre(l)

ePP
ePPP
ePKS
i
iBS
1SS

10

L]
—
—

=

2l 02>
26 115
27 13,1
29 38,6
33 O34t
581" 5149
41 45,5

Nggl; ~ 9 Septembre(2)

aPKP 17 120 05,2
& - - 21,9
e - - 54,1
N2212 ~ 12 Septembre
ePn 14 48 08,5
e - - 11,7
& - - 39,0
BR&§2§ - 49 06,3
eSn o -~ 20,8
eSg - - 48,6
M - 5b0 09,0 T=7,6s

nglé - 13 Septembre
18

53 24,2
- 42,9
54 17,9

27 +3
05 25l
- 41,7
o6 18,0

o214 - 14 Septembre(1)

14

ol

36 02,7
- 14,7
37 09,1
- 13,0
- 48,8 T=%,2s

e

Septembre 196

D=104 4=11_.600km,

USCGS:27°7S ~ 63°1W
H=10h06bm44,1s
h=578kn,

Mag=5-5,2(BRK), 5,8(CGS).

USCGS:54°85 ~ 1364
H=16h52m01,3s
Mag=6 1/4(PAS), 5,3(CGS)

Gréce occidentale
D=59387-626kn,

ATH:39°3N ~ 21°6E
H=14h46m36s

BCIS:3999N - 2191/4E
H=14h46mn39s

Mag=4,0(ATH),

D=?9031'=8.840km;

USCGS=52°7N ~ 172°5"
H=18h41ml5,4s
h=34km,

Mag=5,0(GOL), 5,7(CGS).

Mer Méditerranée, au Sud
de la Grécs,

ATH:36°N - 21°8E
H=l4h32m2550

BCIS:%6°N -~ 21 3/4E
H=14h3%2m26s

Mag=4,2(ATH),

AN



— 5 =

NS215 ~ 14 Septembre(2)

€ 19 - 0o, 395
& = ol . 18,8
= - 02 00,0
& - 03 11,2
eRsSg - - 20,5

M

N2216 — 15 Septembre

37,6 T=7.2s

3P lo 42 41,6

e = - 49,9

iS ~ 50 83,7

e - 51 13,0

HEEIZ -~ 19 Septembre

ipP 11 o8 09,9 =~

iPeP - ~ 33,6

6 = ld S5l

iSKS ~« 18} jo55

e -~ 20 29,4

el = RO O T =0 58
- 47 54,3 T=13,2s

20 Septembre(l)

(?Pg 06 09 52,6 ™\
iRiPg = oo
iRsPg" - = 56,9
iRsP,,5 S 1o Iz
iRiPgSg - - 14,%/
iSg - - 'ZSEéfszl,ls

N2219 = 20 Septembre(2) |
ePKP 0® 59 06,0 ~
e - - 26,8
i lo oo 19,2
iPP o BTN
ePPP -~ 06 56,0
eSKS - 09 54,4
el -~ 29 11,7 T=17,4s

(N

Septembre 196

Au Sud de la Greéce,

ATH:36 5 - 21°6E
H=18h58m18¢

BCIS:36°1/41 — 21°1/2E
H=18h58m18s

Mag=4,2(ATH) .,

Bhutan,— D = 58°127=6,470kn.

USCGS:27°4N — 91°8E -
H=10h32n48,7s
h=>7kmn,

Mag:E,B(CGS).

Hﬂkkaidu,Japﬂn;
D=79020 “=8, 820km,

USCGS:43%N - 145°2E
H=10h56m08,65
h =84’km’l
Mag=6 1/2(PAS), 6,2 - 6,6(BRK),
6 1/4-6 1/2(PAL), 5,9(CGS).

Bosnie&!ougaslavie.
D=2 15*:250km.

( BEO:44°29°N - 17°24°E
H=06h0S%ml2,1s
CIS:
H=06g09mlls -
USCGSs44 30 - 17 7E
H=06h09ml1ls

\ __h=]11km,
C§u5=4,2E§ED,CGS).
= 6=17 . 400km

USCGS®4998S ~ 16304%
H=09h39m15m2s
h=350kmnm,
Mag=6 1/4(PAS), 6,3~6,7(BRK),
6,1(CGS),

(g2



s

Beograd-Yougoslavie Septembre 1967 ///’—\\\\
N2220 ~ 20 Septembre( 3)
ePKP lo 5o 4ﬁ,6 Réplique du précédente.
e =i 51% ©6,5 USCGS:49°8S —~ 163 4E
H=10h30m53,4s
& ~ 53 34,9 heicka
8 -~ 54 00,7 Mag=5.8(CGS).

N2221 ~ 20 Septembre(4)

iPKP lo. 56 44 4 USCGS:20°8S — 169°8E
_ H=10h37m20, 35
e =" 5? 19r6 h=129km. ’
e ll ol 31|7 Hag=5.3—5-5(BRK): 5:9(CGB)-
N=2222 - 20 Septembre(5)
e(P) 15 SoRea s
2 51T 6
HgEEQ - 20 SeEtembre(GZ
iPg 16 27 52,2 — D=1°24/=155kn,
i bt o 5?]4
iRsPg - = 59,8
iﬁsﬁzg ~ 28 lo,4
iSg ~ - 12,6

N2224 ~ 22 Septembre(l)

iP o8 17 55,9 Atlantigue, 5
; 18 02.8 USCGS:0°7S ~ 20 1W
2 % ’ H=08h08m04, 3s
e - - 23,6 h=33kmn,
. Mﬁg=513(CGS)-
N=225 - 22 Septembre(2)
ePn o8 20 00,9 Albanie.-D=2°58’=330kn,
ePg - - 07,9
eRsPg - = 12,1
esSn - o 3912
ng = — 52]2
iRSSQ = o 551?
€ - 21 12,9
N2226_:_§2 Septembre(3)
ip lo 30 06,7 = Kouriles,-D=79°52=8,880km,
USCGS:44°5N ~ 149 4E
iPcP ~ =12y . H=10h17m59,9s

- h=51km,
i/l 5



Beograd~Yougoslavie

eb lo
eS =
el 11
el =

eP 12
1 —
e AL
2 —
i -
el, -

4o

ocZ
0b

ol

DAz
D3

59

08,7
1251

— SR

34,5 T=20,4s
195 T=lY, 28

O
N=227 - 24 Septembre(l)

18,7
28,4
57 o4
16,4
18,6

54,3 T:?,ls

N2228 ~ 24 Septembre(2)

iPn 22
iPb -
iPg -

M -
M =

12

15

21,5
25,9
36,2
09,5
15,5
26,9
35,6
G AE:

46,8 T=4,8s
14 03,8 T=5,5s

N2229 — ég\SeEtembre(l?

\

/

@n 05 06 3819\

IPH - - 42;5“\

e -~ 07 06,4

e e
_iRiPgSg - = ED[E£{//
E}ﬁn. = =2

i - = 29,9

11

N2230~" 26 Septembre(?2)

e(P) 16

& —

(=] o

30

06,3
22,4
37,3

/oo

Septembre 1967 ///’—\\\\

Mag=4,8(CGS),

Albanie,~D=4"03"=450km.

ATH:40°3N - 19°7R
H:EEgllmlﬁs 5
BCIS:40°7N ~ 19°7E
H=22hllm185
Uscas;4u°8n - 19°7
H=22h11n7s

h=16ku,
Mag=4,4(CGSJATH),

Macédoine,Ypugoslavie,
D=3Y36"=400kn,

(:E56;41025’N ~ 21°29%E)
H=05h05m42 .45
ATH:4163N - 2]C1E
H=o05ho5m37s
BCIS:4107N ~ 21°3E

H=05h05n Z
Mag=4,8(SK0Y, 4,7(BEQ),4,4(ATH)

Chile,



geograd—=Yougoslavie

{PP 16 3o
ePPP =SS
eSKS 5
ePS ~ 4o
aLs 17

~ 54

21,9
34,1

51 ,4‘ T=l65

N=231 ~ 28 Septembre(l)

Septembre 1967

USCGES:30°S — 71%y

H=16h11m23, S
n=55km, ?

Mag=6 3/4(PAS),5,8—6,0(BRK).

USCGS:6°65 ~ 153°%4R

H=D4h56m56,35
h=44km,

e —~ 16 00,8
e - 18 L]‘l F 2

N=232 — 28 Septembre(2)

Izdaje:SeizmoloSk |
Uredjuje: Dimitrije Traj
UnnoZeno: u SeizmoloSkOm

P 15 56 39,8
ePcP - ~ =550
e = 591539

oS 16 06 24,8
eScd S )
el, = 35 50857
&, - 48 43,9

N2233 - 30 Septembre

eP o8 09 41,5
ePcP - = 2L,
= - lo 47,5
. - 19 36,2
ePPS5 - 21 11,3
2 - 24 08,3
el ~ 4981250
ol ~ 558G

Mag=6,l-(3(BRK), 6,9(GOL).,
6,5(PAS), 5,9(CGS).,

Alaska,~ D=75046’=8.424km.

USCGS:59°5N ~ 147°1w
H=15h44m55,?s
h=28km,
Mag=5,4-5,8(BRK), 5,6(CGS).

T=l5,55
T=l4,65

D=82"147-9, 143kn,

USCGS:28°9N ~ 129°9E
H=07h57ml9,9s
h=3Rkx
Mag=lt,9-5,2(BRK) , 5,5(CGS).

T:].LI',BS
T:lz |7s

D irﬂ-Traj 16

i zavod, Beograd-Tasmajdans
ié, Seizmolos
zavodu u Beogradu ,

QUy x!
ET.IX 1969- E.'Gdl

(8



Il

S8 - <

| {» { ~NE) SREL
REPUBLIQUE YOUGOSLAVIE 7~ ~ &

Institut Séismologique de Beograd
Lat. 44° 49" 17" 2 N Long. 20° 27" 19" 2 E. Gr. = I h 21 m 49,2 s. All. 128,658 m. Sous sol: roche calcairen

BULLETIN SEISMIQUE MENSUEL

APPAREILS

Wiech Hor. M. 1000 keg. NW, NE
Wiech , Vert M. 1300 kg

Mainka M. 450 kg , E— WH
Mainka M. 450 kg N— &

S — g e M T M

B o s — e —— o —— — i B i ol g iz =
— -

G
= Séismographes T

iHDrloge étalon, !

Riefler 2 pres=~ 0
jSion constante @ Wiech,lE 1000k899:03511
1%k | Wiech.Z 1300kg|3,6. 3,5
: Mainka EW 450k§i9|°;319

Mainka NS 450kg 10,8 3,9

— _____4
i

Wiech,NW 1000kgj 9,0 4,0 | 195 { 0,003 | 43-46 mm/min

i e | Rotation d”en~
Vo I‘/'I‘0 ) registreur

|

i 175 | 0,003 | M-

29 !0,004-157-63 mm/min

127 0,008 | 29-32 mn/min
126 0,013 ~"-

— : — — _'_————_—-—_—'.-_—-__-—_'-_.___ﬂ-—_———__-_-_______________ﬁ_

O

N=234 =~ 2 Octobre

iPKP O0Oh 31m 41,0s

e - - 44 2
Ngz - 3 Octobre

& 18 31 " 463

ePP - 33 09,2

e s 4‘0 58'3

ePS - 41 56,4

ePPS i Ldpet 218, 3

eSS - 47 00,9

el 19 w02 51,8 T=14.8s

el - 14 49,7 T=17,3s
NEEEG = 4 Qctobre

ePKP 1Y 4o 19,3

e -~ 41 10,9

iPP = 4‘2 15;?

6 - 54 17,0

'I‘/i

USCES:21°% ~ 178°8y
H=00h121i52,8s
h=604km,

D=93"32°-10, 400kn,

USCGS:10°9N ~ 85°%y
H=18h16m03, 25
h=21kn,

Mag=6,5(PAS), 6 1/4= 6 1/2(PAL),
6-6,2(BRK), 5,8(CGS).

D=121°207=13, 500kn.

USCGS:5°7S - 153°K
H=17h21m20,7s
h=12km,
Mag=6 3/4(PAS), 7 = 7,2(BRK)
7 /4 ~ 7 1/2(PAL),7,6(GCL). |



BeugradéYDugDslavia

iSSP
el,
el

Ngzgz = 5 Octobre

ePn
iRsPg

i

1Sn
iRsSg

M
F

17
18

- .

iz

T

N32§8 ~ 7 Octobre

1B

8

PcP

08

N2239 ~ 9 Octobre

1PKP
1PXP
1PKS
1PP

iSKS

i

iPPP > 180°

iPPS
el

17

1820l 312 T=18,4s

29
28

32

o2

04

15

A

O

19,0
14,1

JJI6

53,4
22,1
00,3
22 4
00,9

455 5

ol ,L
1551

24,5
52,43
18,1
26,4
43,1
04,0

38,6

27 36,6

N2240 - 12 Octobre(1)

060 53

ePKP
i

i
ePP

e

ePPP > 180°

N2241 ~ 12 Octobre(2)

iP
ePcP

15

54

56

ol
03

44,3
04,0
20,4
16,6
251

of 42,1

o4 59:5

A

50,4

T=27,6s
T=23,4s

T:#,SE

Gréce.—D:?004’=785km.

ATH:37°7N - 20°8E
H:lEhOOmSEs
BCIS:37°7N - 20°7E
H=12h00m49s
USCGS:37°8N - 20°7E
H=12h00m51,2s
h=15km, :
Mag=4+,8(ATH), 5,0(CGS).

Kouriles,-D=7822"=8, 71 3kn,
USCGS:49°2N —~ 156°3R
H=08h28m01 ,2s
h=33km,

Fidji,~D=151"2=16,800kmn,

USCGS:21°1S - 179°3y
H=17h21m49, 55
h=654kmn,

Mag=6,9 ~ 7,1(BRK), 7 - 7 1/4(PAS)

Fidji.-D=151"2=16,800kn,

USCGS:21°1S - 179°2w
H=06h35m06,7s
h=636kmn,

Mag=6(PAS), 5,6(CGS).

Kouriles.~D=?4033’:8.289km.
USCGS:52°2N + 15295k
H=12h53m46,9s
h=476kmn,



N

Beograd-Yougoslavie Octobre 1967
ePP 15 iolf" 22t Mag=6,0(PAS), 5,5 - 5,9(BRK)
eS - 14 06,2 5,5(CGS)
ePPS ~ 15 1738
N=242 ~ 12 Octobre(3)
ey - 18 48 42,2 Mer de Banda,
ePKP - 50 04,0 USCGS:7°1S - 120°8E
s i H:lBh}lm}?,ls
ePP 4745 s
ePKS ~ 54 o7j0 Mag=6,2(CGS).
e - 56 08,5
& 19 ol 577
Eg'_c_i_it:i = 15 Octobre(l)
eP o8 13 47,8 + Nicaragua,~ D=92%524-10, 325kn,
i — Vi i USCGS:11°9N — 86°W
3 H=08h00m50, 35
tE L 28, h=162km,
i Sawe> L5207 Mag=6,6-6,9(BRK), 6 3/4(PAS)
iPPS - 27 07,6 6 1/4-6 1/2(CDL) 1/4(PAL)
i - 352 ol,0
el - 47 12,4 T=18s
el ~ 55 45,3 T=19s
N2244 - 15 Octobre(2)
ePKP 2% 23 0.z + USCGS:17°6S ~ 173°%2y
H=23h03m25,0s
N2245 —('IT?\ @ctobrg(_l_)
éPg 150 3% 0246 CH;EW-+ Serble'Yougoslavle.
i W 7 D=1°18"=145kn, : ;
s BE0:43°29°N ~ 20°55°E Y
1R5P2§ 2145 H=15h36n41 , 65 d
<EEEE_____ . E? o) Mag:3,7(EEO).
i 24,5 T=0,4s
0 £

.u--2£|'6 E OCtﬂbl E( 2)

eP 21 18 00,7 Philippine,~D=85°= .9, 505km.
s e USCGS:17°2N - 121°8E

= : H=21h05m22,5s

e - — 5716 h=33km-

| Mag=5,4(CGS),
o/ s



. Bsograd=~Yougoslavie =50 ///’—\\\\
A oy ey S L] Octobre 1967

n i :;*? * OQuest de 1a Spitzberg,
: ! D=35035"=3,956kn,
i = 20 06,5 BCIS:79°8N — 1°3/4%
i - 27 224 o H=01hé1m39s
GS:7908N -~ 2945
8303 - 28 53,9 H=01hl1lm45s
) gl 110 Mag=6 3/ACE 6
a PAS 8-6,2
el - 33 04,3 T=13s 5 5, 7(Ca8). )s 5 (BRK) ,
reL = 39 57,9 T=10.5g
N2248 - 18 Octobre(2)
ePKP 22 126 18,0 Kermadec,
< ~= 27 08,4 USCGS: 33995 - 179 6w
' H=22h06n23,6s
‘:"'PKPE = - 24,9 h=26km;
X Mag=5,2-5,4(BRK), 5,4(CGS)
e 28 @o,0 5'3/4(GDL). ’ y
32242 ~ 20 Octhobne
ePXP 16 15 25,6 Fidji,
S USCGS:20°6S ~ 178°%1W
e F 3315 _15];1561]133 45
N2250 £ 21 Octobre h=556kmn,
— 3 | ﬁ“\
(}Pn 16 55 45,4 Adriatique,Yougoslavie, _
A D=3°25 *=380kn. /
ePb - = 50,6 e o
iRsP,_§ - 56 19,5 BEO:42°46°N ~ 16 41'EF
2 il . P "'16}35411151 4s /
(ifigﬁ = BITI:Lff / B ;
: - e [ H=l6h54m565
L B USCGS:4393N -~ 16°8E
M - - 54,7 T=3,2s H=16h54m58 , 38
' N2251 - 24 Octobre CHEE:.-},'? BEC?} 4,3(CGS).,
eP 11 o4 05,1 Sumatraé-D=86°4=9.600km.
UsCGS:3%1S - 1ol SE
iPcP DR H=10h51m15,1s
N2252 — 25 Octobre i)
aP ol ll. 30,6 + Taiwan.-D=80045’=8.9?8km.
i = = 345 USCGS: 24 5N ~ 222°2EF
ePcP - - %’4 H:ggi:j?maz 63
is - 21 37,8 Mag=7,0(GOL), 6,2(BRK),
: iSeS = o 59'? Ly 6,0(06’8);

o/ s



Beo gra d=Y ou goslavie — Tin ternationsa
Octobre 196 iqj;fujsx

1 ol 24 48 3

< ES2 AR50 N3

el =42 50,1 I'=20,4s

eL = 458 T=13.08

eP 00" B4 ZDg — Taiwan, réplique.
ePcP - = 45,3 USCGS:2495N ~ 12202E
e - 36 08,6 i:ggﬁi?mal’GS

Mag=
N2254 - 26 Octobre(2) Mag=5,6(CGS).

ePn o4 58 05,9 Turquie.-D=10°=1, 110km,
e ~ = 33,8 ATH:37°2N ~ 29°sE
e — 1 H=04h55m31s
A BCIS33704N - 29C1R
e - - 56,7 H=04h55m40s S
SR ' H=04h55m38, 35
M ~ =~ 22,5 T=3,5s h=35; km,
M -~ 02 03,6 T=los Mag=5,2(ATH), 5,1(CGS).
Ngzﬁﬁ - 31 Octobre
iPn 2l lo o8,2 - Sicily.-D=8°D4'=89?km;
e -~ 11 09,8 BCIS:38°N ~ 14°7E
e -~ 12 05,5 USCGS:37°8N —~ 14°6E
: =21ho8mo7,2s
1 L = 30'3 h:jjkm-
i - =~ 56,0 Mag=5,4(ROM), 5 - 5 1/4(STR), -

M o 14 06 9 T=95 5IB(MOX)1 4,8(CGS).

Dim,Trajicé

Izdaje: SeizmoloSki zavod, Beograd-Tasmajdan,
Uredjuje: Dimitrije Trajié¢, Seizmoloski zavod, |
Umno%eno: u Seizmoloskom zavodu u Beogradu, 27.IX 1969,god,
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! L ] __.’ Jr‘_,--’ )
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A ""-
REPUBLIQUE YOUGOSLAVIE - &i 1£wa%<i"\\\

Institut Séismologique de Beograd

Lat. 44° 49’ 17" 2 N Long. 20° 27" 19" 2 E. Gr. = | h 21 m 49,2 s. All. 128,658 m.

BULLETIN SEISMIQUE MENSUEL

’ APPAREILS

ous sol: roche calcaire

Wiech Hor. M. 1000 kg. NW, NE

Mainka M. 450 kg., E— W
Wie’éh Vert M. 1300 Rg.

Mainka M. 450 kg. N— S

Fnrecistrations séismopraphigues
;,.' ;. :. Ij} '. ! f jﬁ r
! ': ?';f.'ll [_ VB
ELELJLELiijiJiji___k_ﬂ_ﬁ_I B’ b/
N2256 ~ 3 Noveubre , I
i - Nouvelles Hébrides,
IBXE (R PR . D= 14%052 -15, 800km,
s = - BEl B0 USCGS318 7S = 169°E
- 20 H=07h32m50,1s
s ePP 55 :7 _230km.
aPKS - = 50,2 Mag=4,7-5(BRK), 5,3(CGS).
i e 08 01 43,5
: . = o4 Z8a
ngﬁf-— , Novembre(l)
aPKP lo 25 55,5 Fidji. D=147°6=16,400km,
i ~ 36 oo,k USCGS:17°8s ~ 179°W
H=10h17ml4,7s
ePKP ot 2246 bS53k,
i - 37 06,8
e - = 43,0
HEEEB — 4 Novembre(2) |
ip 13 39 07,5 + Ja-pon.—D=82°D6"=g;1zﬁm
Q 0
i - =~ 20,5 USCGS337 4N - 141 CE
i ' 5 H=13h26,47,7s
QPP - 4’2 2.1'"8 h=46km.
ePPP -~ 44 03,0 Mag=5,7(CGS) .
eS - 49 19,8
ePPS ~ 50 30,6
el 14 18 35,5 W=20;6s
/s

N

i\l



Brograd-Yougoslavie

N

HO

-~ 4 Novembre(?2

eP
aPcP

eSKS
iSeS
e

el
M

NZ260 - 5 Novembre(3)

8P
ePP
1SKS
as
ePPsS
esSPk

N2261 -~ 6 Novembre

ePg
=)

esn

eRsPS

isSg
el

N2262 ~ 7 Novembre

O

ePilP
e

e

N=263 = 9 Novembre

epP

e

e

e ///"‘\\\
Novembre 1267
14 42 42,1 Hokkaido,Japon,
6 o D=77034J=81624km-
s (R e USCGS: 43050 ~ J44°1E
~ 52 46,7 H=14h30m37,5s
46 7 h:}Okm.
S , Mag=6(COL), 5,8(CGS).
-~ 53 03,9
ST G20 |
15 e LA RO N S e
- 22 45,7 T=11,3s
16 4o 13,1 &  D=99°=11,000km,
SERNSE USCGS:2°85 ZETTD?W
H=16h26om48,2s
= D0, O REESET
SR Mag=5,5-5,9(BRK), 6,0(CGS).,
- 53 47,1
> 58 48:?
lo 34 52,4 Répion des Iles Icniennes,
- D=6°07 =680k,
=1 JR 10y ATH: 38081 — 2008E
— - 44'6 h=10h33m01s
: 3CIS:39°N - 20°5E
556 1105,6 H=10h32m57s
28 8183 USCGS:3993N ~ 20" 7E
o B MR Te. RiE
Mag=4,1(ATH).
o4 08 5¢,0 USCGS:14°9S - 173°W
= 09 10 E:ﬁ;iﬁ?ml?j# |
— gl i) Mag=5,5(GOL), 5,6(CGS).,
18 31 54,8 Japon.—D=82"54*282°54 *=9. 128km,
. USCGS:35°51i-140°1E
=WSoce 2 H=18h19m35, o
= 33 2010 h=68km.
_ Hag=513(CGE).
e



N226L4 - 10 Novembre(l)

ePKP

e

e

Bqurad-Youhoalavia

15

_—

56

51
29

0l,9
09,0
51,6
3n,8

N226§ - 10 Novembre(?2)
18 49 43,7

eP
e

Ne266 - 11 Novamhre(l)

eP
1

gPcP

aPP

83SCoS

eP
e
ed

eSco

iPKP
e
ePKP

ePKP

e

ePKP

2

2

e(Pn)

e

9

iy

50
Sl

12

-]

18

e

L=

17

00

25
26

28
52

'N2267 ~ 11 Novembre(2)

lo
5]
20

r-_ -9

N2268 ~ 12 Novembre(l)

56

-

o7

NEEGE ~ 12 Novemrre(2)

L,

=

HEZZO - 13 Novembre

53
St

06,4
1743

52,41
06,1
29,0
35,6
58,8

58,9
0745

00,5

48,9

5345
08,9

18,1
25,3
50, 1

¢0,2
00,1

99:5

S e

Al

Novembre 1667

Fidji.-D=148°5=16,500km,

USCGS: 189S -~ 17895W
H=13hllm18,ls
h=592km.

MEg:B,D(CGS).

UscGs:6°s - 71°0E
H=18h38m37,65
h=32km,

Mag=5,4(CGS)

Réplique,~D=67 5=7,500km,

1SCGS:6°%8 - 71°3E
H=12h14m57 , 3s
h=34kn,
Mag=5:7“5:9(BRK)r 5,7(CGS) .

Réplique.

USCGS:691S ~ 71 4B
H=18h00m00O ,7s
h=35km,

Mag=5,7(CGS),

Tonga. -

USCGS:17 2W -~ 172 W
H=10h36m52s
h=34km,

Mag=6-6 1/4(PAS),5 3/4-6(COL),
5,6-5,8(BRK), 5,6(CES)

Lﬁy&ltﬁn

USCGS: 22085 ~ 170°7E
H=17h24m31,9s
h=26km.,

Mag=5,1(CGS).

Anatolie méridionale.
D=9017"=1,03%0km,

BCIS:3709N - 2809E
H=06h50m29s

USCGS:37°9N - 29°1E
H=06h50m33,8s

M\



Beograd-Yougoslavie

eon

iRsSg

M

N2271 - 15 Novembre

06 54

it

ePKP
1
i
e
e
el
el

NEE?E - 17 Novembre

eP
e
€
es

2

1

2

—

2

- ]

L]

o5

il
.

i

22

23
54

59
(o}2

32
36

08

14
15

NEE?B -~ 18 Novembre

ePn

e

eRSPES

esn

N%ﬁﬂ& - 19 Novembre(l)

N2275 - 19 Novembre(2)

ePPS

GPKP

o2

53,1
47,6
56,2

5645
13,5
49,0
1749
25,51

T:l},Bs

48,1 T=20s
55,6 Te20s

17,6
51,5
5243
43,4

18,8
48,9
54,7

31,7
41,9

M N

Novemore 166

Mag=4,4(ATH) , 4,9(CGS).

Prés de la cote du Chili
Centrale,

Usces:28°7s —~ 71°%w
H=21h31m51,5s
h=l5km.

Crete médiane de 17Océan
Atlantique,
D=52°937°=5, 850km,
USCGS:2805N ~ 43°8N
H=04h58m56,8s
h:}}km.
Mag=5,5-5,7(BRK), 5,2(CGS).

Méditerranée, a 1‘Ouest de
la Créte,

D=1009=1,210kmn,

BCIS:35°N -~ 23°E
H=02h31lm32s

USCGS: 35°2N - 2391E
H=02h31m35,45
h=43km.

16,3 T=3s T=7,3s

1

2

19

20
22
29
31

17 48

22,9
34,7
47,8
04,0
39,1
4955
14,2

37,8

o/

Mag=5,1(STR), 4,7(ATH), 4,5(CGS)

Japon.—D:82°36’=9.128km.

USCGS: 36°4N -~ 141°1E
H=12h06m59,55
h:tl'lkm-

Mag=515(CGS)1

Loyalty.=D=145"=16,200km,



Beoyprada-Yougoslavie

T g il el — L ]

Gl

Novembre 1567 ///’—\\\\

ePKP,, 17 49 01,4 UscGs:22°6S - 170°9R
: 585 H=17h29m20,9s
= i = ! h:j}km.
ePP - 52 19:5
aPPP 18 05 47,4
el 15 06 12,9 T=18s
el = 17 @36 M=1678
N2226 -~ 21 Novembre
eP 09 02 57,4 = D=55°34"=6,178kn,
e B3 153 USCGS:0%1N - 17°1W
H=08h53m22 ,4s
ePP =% .85 2651 oy
Mag=4,8(CGS).
NgEZZ ~ 22 Novembre
ePKP 15 38 51,2 -~  Loyalty,-D=145°8=16,200km.
i =+ 300 ol g USCGS:22°78 - 170°OF
- H=19h19m26,8s
lPKP2 - — 23,8 h:’-I-Ekm.
i - 40 00,2 Mag=6,1-6,3(BRK), 5 3/4—6(GOL),
ePPP - 46 02,4
NEETB - 23 Novembre(l)
eP o8 43 30,2 Gnlfg D’Aden,
D:‘{ 6": & [
iPP - 45 09,9 U55252140:H4962201E
ipep-PFP - - 35,8 H=08h35m49 , 55
iPcS - 495 23,0 h=3km,
iS - =~ 46,2
i =1 535060
il - 58 15,8 T=15,7s
M - 59 511 T=12,6s
N2279 — 23 Novembre(2)
ip 13 49 09,6 - Rift d€ . ., Océan Arctique,
! au Nord-Ouest du Spitzberg,
iPPP = 50340 D=36014"=4,028km.
6 B | BCIS:8002N - 1°5U
H=13h41m59s
i3 =t ok ol USCGS:80°2N - 1°W
eSS - 57 11,9 H=18h42m01 , 65
h=1 klll.
4 14 01 09,4 Mag=6 3/4=7(GOL), 6,5(UPP),
eL - 07 06,3 T=16s 6 1/4(pAS), 6,1(ISTR), 5,8(CGS)

S/



A
beograd-Yougoslavie
N2280 - 24 Novembre
ePKP 06 01 O4,6
e - o= 14',,9
e - 02 53,4
e - 0% 525
N2281 ~ 26 Novembre(l)

eP co 20 31,7 +

eScS - 31 03,4
el olf ‘oo GRGENTIZ] 5

N=282 - 26 Novembre(2)

ePP 03 lo 42,0 -
o - bl 2@
eSKS — il el
NS283 ~ 26 Novembre(3)
ePn @5 2628
e - = 17,0
in = £ 551?
eRiPgSg - 27 12,8
eSg - = 46,3

M — 281 22 1iip =8¢

M - - 48,9 165

N2284 = 26 Novembre(4)

ePKP 12 l5iEs S o9

4343

e - e

N=285 - 27 Novemore

eP 12 38 46,5
e - = 55,8
e 40 17,4
N2256 -1 % zﬂnvemm a( ;)
1Pn 07 24 44 5
iPb - = 49 0

N

Novemore 1567

Fidzi,~-D=146"7=15. 500km.

USCGS:16 48 ~ 177°oW
H=05h42ml4s
h=428km,

Mag=5,4(CGS).

D=82"40°=9, 190km,

USCGS:26°6N ~ 130°E

' H=00h08m09,8s
h=33kmi

Mag=5,7(CGS).

UscGs:8°1s ~ 112°%¢E
d=02h53m5?,85
h=60km,

MNag=5,7(CGS),

Hord—Ouest de la Gréce,
D=5 4 600km.
BCIS:3995N -~ 20 O6E
H=03h24m58s
h=45km,
USCGS:39%4N - 20°4E
_03h24m575
h=44km,
Mag=4,0(ATH), 4,6(CGS).

Uscas:22°9s ~ 171°4E
H=55h55m53,35
h=58km.

Frontiére Albanie-Yougoslavie,
au Sud-Ouest de Debar,

D =30 25 4 :3801{111.



~ 066 ~
Beokrad—Yougoslavie
‘;NEESZHT 30 N0v5@E£§£EQ
iPn of 43 45,0 +
iPb - = 49,5
i - 44 03,2
iSn - = 32,6
iSg - = 45,1
i — = 5017
i o 45 03,4 T:E,GE
N2288 - 30 Novembre( 3)
ePn o7 54 42,8
ePb - =~ 48,1
BRSPE - — 58:3
esn =55 30:8
iSg - = 43,1
iRsSg - = 46,3
M o - 53,0 L=2,5s
N2289 — 3o Novembre(4)
oPn o8 12 24,3
in -~ = 2?,6
e -~ = 44,0
eRiPgSg - 13 05,8
iRsSg = = 3013
N229c = 30 Novembre(5)
iPn o8 14 08,9 +
in e = 13;?
at = - l?,ﬂ

A

M\

Novembre 19€@

BEQs 41°1? N - 20°28E
_0?h_§p50195 f

BCIS: 41 27°N - 20 27°E
H=07h23%m52s
h=%0km,

USCGS:4195N - 20°5E
H=07h23%m51,5s
h=2%km,

Mag*G 6~6,8(BRK), 6 3/4(PAL),

6 1/2-6 3/4(GOL) , 6,5(PAS)
6,0(BEO,CGS),

Réplique,

BCIS: H_O?h42m535
USCGS:4193N ~ 20 5E
H=07h42m53s

h=33km,
Mag=4,8(CGS),

Répnli u&.

BCIS: zh53m53s
USCGS 41 3N - 20°5E
H-07h53m49s
h=33kmnm,
Mag=4,3(CGS).,

Réplique,

BCTS, H_c8h11m36s

ATH:40O0N -~ 21°E
H=08h1l1m34s

Mag=4,5(CGS).

Réplique



Beograd=Yougoslavie

N2291 = 30 Novembre(6)
iPn 08 14 5713
eRsPg - 15 09,6
i g ey 1515

ot -~ = 20,5

NEZQE - 30 Novembre(7)

ePn 6O M1 5
i - = 17,0
eRiPgSg - - 48,8
iRsﬁEE = 1280 180
1Sg - - 06,6
M - = 21,6

N°293 ~ 30 Novembre(8)

ePn 09 21 46,9
i = = 4918
eRsP,5 ~ 22 20,6
esn =~y b 33:5
iRsSg =N 50,0
N3224 -~ 30 Novembre(9)
ePn e9 52 29,7
iPg - - 37,0
i - = 47,1
esSn - 53 10,7
iRsPSE e rra 21,1
i = — 33:3
e - 54 07,6
NE@&S - 50 Hovembre(lo)
ePn 09 560 Ly
ePg - = 29,5
€ - - 31,8.
EREPEE - = 49,9
eSn - 57 o0l,6
ERE?EE = — gk
1 - 'R 15,5

- 67 ~
Noveumore 1569

Réplique,

T=2,1s

Réplique,

T:EITS

Rép liQuE -

Réplique-

Réplique .

e

4T



E@Mgo slavie
ePn lo 14 45,0
iPb = - 50,3
LEE ST Sl
@on =SS 20T
iRsSg - = 47.7
N2297 ~ 30 Novembre(12)
ePn 11 58 24.6
ePb - - 29,9
eSg - 59 23,8
iR SSE e o 26 ’ 5
1 - - 33:6

e

298 1L3q_vaembrq$1§2

-

ePn 12 LGRS
iPb - =~ 48,6
eRsPg ~ - SBIU
iRsSg - 20 46,8
N2299 = 30 Novembre( 14
iPn 17 o7 57,¢
e -~ o8 15,b
asn — e 4313
iSg - = 564
i ~ 09 ol,8
Ni}ua — 20 Novembre(l5)
ePn 22 54 01,
e ~ = 08,8
eSn - = 42,5

- 68 -

November 1967

- I

Réplique,
H=10h13m53s
h=33km,

Mag=4, 3(CGS).

Réplique. ;s

ATH:4101/4N - 20 3/4E
H=11h57m31s

Mag=l,2(ATH).

Réplique, 2
ATH:4101/4N ~ 20 1/2E
H=13h56m50s

Réplique.

Réplijue,

Dim,Trajic

Tzdaje; Seizmoloski zavod,BeogradrTasmaJdan. J

Ured-jujesDimitrije Trajié,Selzmo

L

Umnozeno: u Seizmoloskom zavodu

logki zavod,
1 Beogradu 23.X11 1969,
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REPUBLIQUE YOUGOSLAVIE

Institut Séismologique de Beograd

Lal. 44° 49' 17" 2 N Long. 20° 27' 19" 2 E. Gr, = I h 2] m 49,2 s. All. 128,658 m. ous sol: roche calcaire

BULLETIN SEISMIQUE MENSUEL

APPAREILS

Wiech. Hor. M. 1000 kg. NW, NE Mainka M. 450 kg., E— W
Wiech , Vertl M. 1300 hg m Mainka M. 450 Rg. N— S
Enregistrations séismographkiqu s Iy, )

DECEMBRE 1.9 6 T
N_g_}ol__— 1 Décembre (1)

ePn - 00h O4m 13,6s : Froﬂtiéza AlbanleéiougnslaV1e;
e . 2 17,9 R plmque;
1iPg = = 25,7
Egigﬁ.r 1 Décembre(2)
ePn O u55" 86,5 Réplique,
in e = 2?;9
e - - 46,7
eSn - 36 01,4
HEQPQ = 1 Décembra(ﬁ)
ePn 08 39 36,1 Réplique,
iPg -~ ~ 46,8
i - =~ 51,6
eSn ~ = 2340
eRsﬁEE -~ =~ 29,1
isg —: =] 3?’4‘ -
M - 41 45,1 T=2,5s
N2304 ~ 1 Décembre(4)
ePn 09 16 03,5 - République,
9RsPg - =70
ERsﬁgﬂ' ety L P
eSg - 12 05,7
M - = 30,1 T=2,4s

M =~ = 5500 T=5,38

sh



Beograd-Yougoslavie Décembre 1967 International
Seismological
~ 0 Centre
=305 ~ 1 Décembre(5)
ePn lo 25 42,6 Réplique,
eRsSg - - 46,3
e - 27 07,6
c - = 16,1

N2306 = 1 Découbre(6)

el T A o C T e

iP 14 o8 46,1 + Iles Kogriles.‘
i’ D=77°5=8,617kn
SR 05150257 USCGS:4905N ~ 154 4R
ePP 1R H=13h57mo2 , 4s
2 h=136kmn,
ePPP - 13 20.35
‘ i Mag=5,4=5,6(BRK):5,9(CGS
i — 18 30,8 8y25(60L)y 4
IPPS  ~ 19 35,0
el ~ 46 58,0 T=z15,4s

,1‘3"230’.’___—- 1 Décemb;_g(@

ePn 14 47 13,9 Frontidre Albanie-~Yougoslavie,
eRsPg S Lképlique,
EREPES - - 47,1
i - 48 03,6
e " . 09:7
@ =R D))
ﬂgjﬂ{}_ 1 1 Déc E!ul;bl"E(_‘sﬂ)_

eln 18 31 43,7 Réplique,
in - ! 531 O
esn - 32 29’5
E&Sg ot —ar ll"q'l 9
i =5 [e 52, 9
M - 33 09,9 T=1.9s

N=3c9 - 1 Décembre(9) Réplique.

iPn 20 08 47,4
elPb - — 551?
iSn = B9 e

b



- Ol

Beggrad—-Yougoslavie

eSg 20 09 46,8
i ot e 5206
M - Jo 09,4 T=6,98
N231lo -~ 1 Dépembraglo)
eP 20 P9 05,6
O e — 4‘4"18
_N.E—_’ﬁll._- 2 Décembre(l)
iPn oo 25 13,
iPb = = 1641
PR ~ = 23,0
iRsﬁﬁz « 26 0659
iSg - = 14,8
M - - 23,6 Tof o8
NE312 — 2 Décembre(2)
ePn 69 28 02,38
eRsPg - - 17,6
iSn - - 434
iRs'ﬁgz = UEEE
1Sg ~ 29 01,4
iRsSg - =~ 04,2
N2313 ~ 2 Décembre(3)
iPn 11 495 18,9 -
& -~ =~ 38,0
EREjE;“ ~ S50 12,4
Nu31l4 ~ écembﬁeeé‘
~ipn — 12 45 38,4 =
//J iPg 12 L EEE 5086
RSy |
iRsP.S
—iREPESE = =264
| iSn - - 26,0
\Rhmiﬁg =% i 45:2
M = = 5515 IT=6E
- T=6,6
i = =~ 55,2 jel

o/ o

e N

Décembre 1967

RCIS:41°1N — 20°SE
H=20h07m53s
Mag:#,#(ATH), 4:?(CGS)1

UscGs:8°6N ~ 125°8E
H=20h15u55,2s
h=63km,

Mag=5.1(CGS) .

Réplique du séisme du 30-XI 1967
3 07h23m,
BCIS:4193N ~ 20°4E
H=00h24ml6s
USCGS: 41030 - 20°6E
H=00h24ml6s
h=29Kkm,

RépliquE.

BCIS:41°5N ~ 20°5E
H=09h27ml2s
Mag=4,3(ATH) ; 4,5(CGS).
3,8(BEO) s

Répliqua;

Froatiére Albanie=Yougoslavie,
Répligue,
D=3°7=410kn,

BE0:41017 - 20ﬂ17?Eﬁ"*j
H_12h44m48,8$

BCIS:41°4N = 2073k

H=12h44m45s

UsSCGS:41°3 - 20°3E
H=12h44m42,?s
h=17kn.

Mag=4,6(BEO), 5,2(CCL)

5,3(PRU,ATE), 5,4(CGS).



N

= o
Beograd-Youposlavie(5) Décembre 1967
N=315 — 2 Décembre(5)
ePn 150 22 197 - Réplique,
e -~ = 22,6
ES\‘I o 23 ll ID
e - - 2516
eRsSg - = 30,2
N2316 —~ 2 Décembre(6) .
ePn 14 18 58,4 + Réplique,
ePb ~ 19 0218 USCGS:41°%4N « 20°2R
eRsPg - - 13,9 §=%§§;8m055
iSn - = 46,6 Mag=4,0(BEO), 4,4(CGS,ATH),
iRSiﬁgE o = 5616
ng - 20 03:5
M - =Tl o yirTi= 205
Ngil? ~ 2 Décembre(7)
ePn 22 17 46,3 Réplique, -
s . O
. 8 ATH3 41%4N - 20°3E
A, H=22h16m33s
«RiPS - =~ 30,6
esn — — 33]1
nSg = = 5013
NE318 2 Décembre(8)
ePn 22 260 3219 Réplique,
e — 26 52:3
eR5§2§ - 27 07,3
eSn - - 17,8
eRsPS,, ISR O
e - = 49,6
N2319 - 3 Décembre(l)
ePn 18 oo 20,1 Réplique,
iPb - = 24,6

'I/I



Beograd-Yougoslavie Décembre 1967
eRsP 5 18 o0 57,0 ATH:41°3N - 20°3E

H=17h59m23s

eRi1PgSg -~ o0l 02,9 Mag=4 , 2(ATH)
esSn = = 0715
aRsﬁgz - =~ 18,2
iSg -~ = 24,0
i k4 5040
N=320 ~ 3 Décembre(2)
ePn 21 31 47,5 Itallg cintrala.
eRsPg - 32 18y 5022543%3501_52253'
eRiPgSg = » =58 H=21h29m59s
s e L
- — : N
iﬁsﬁsz S Pl MahTESE?ées)
eSg ~ =~ 31,6 B=T1
M - 34 56,3 T=6,7s

N2321 - 4 Décembre

ePn o0 49 50,4 =  Frontiére Albanie-Yougoslavie,
R P .. 50 05 l? Hé llqu
hae ' USCGS 41011 - 20°9E
J.RSPS2 - =~ 51,6 5 H=-00h48m53s
15g - = 59,4 B
Mag=4,2(CGS), 4,8
M - 51.09,6 T=bs e

I
1 H=01h55m21,7s

oL, 56529,2+) D= 22 —ifzkm o
- - 33,9 BEQ:40°26°N = 20 28*5

eRiPgSg =L 57 #2043 th laGsis ety
9% — LS53R [
$RaPS, ~ = 37,k
M - = 52,6 T=bs
NE323 — 5 Décembre(2)
e 21 5% 59,9 Réplique,Traces,
e -~ 58 06,2
e = =P 2
e = = 53l
1 - = 38,7

s



Beograd-Yougoslavie

NS324 - 6 Décembre(l)

ePn 00
ePg -
eRiPgSg -
iSn ~
iSg -
M -

02
05

L}
—

o4

4743
0l,0
31,7
39,6
52,9
18,8

_ﬂgégj ~ 6 Décembre(?2)

ePKP

= -y

NEQEG - 7 Décembre
o4

iPn 18
iPh o~
esSn -
eRsﬁEa -
iSg -
iRsSg =
M =

N2327 ~ 8 Décembre

ePn 67
ePg -
esSn =
iRsPS, -
iRsSg -
M =

_zw_;C/écembre .

//;Pn 03

L

el

09

1o
10

i

55 22 33,1

53 4

27,8
31,1
1943
2545
35,6
5842
51,7

12,0
25,0
Sk
11,2
2;,6
56,9

Alhanie.—D:}aﬁl’=410km.

USCGS:41°3N - 20°3E
H=00h01lmb53s
h=33km,

Mag=3,4(BE0), 4,4(CGS)

T=5,4$

USCGS: El D - 173 aw
H=05ho3m40,8s
h=55%km,

+ Aibanie;ﬁﬂéplique.

BCISs41°%2N - 20°3E
H=18h05m3530

USCGS$4103N — 20°2F
H=18h03m36s
h=33km,

Mag=4;0(BEO), 4,4(ATH),4,5(CGS),

T=4s

R&plique,

T:},BE : i

11 i Mer Agriatique;
D=4 gz =5
LhE iy BEO: 42004 NﬁngEEE;#Eﬂ“q)
: A XN H=03h1l0mi6,1 S
P
A ’ dis‘#zﬂr7ﬁﬁ‘~ 1691 /4E
SRS ———=—= 57,9 H=03h09m57s
\_isn o 2R h=100km,
: = : USCGS:42°N - 16°5E
! = = 21,3 H=03h09m52s
M -~ = 37,1 T=5,4s h=33km,

Mag=4,5(CGS), 4,8(BEO),
/s '



Beoprad-Yougoslavie

Ng§22 - 12 Décembre(1)

ePKP g8 25 8.6
e - 26 27.8
P~ - 27 341
e = 2SN 30
N23%0 = 12 Décembre(2)
eFn 20 05 ﬁ9:5
ePb - = 18,0
epg e =1 :1;ﬂ2
eRiPgSg - 06 02.9
iRsﬁEE - = 19,0
iSg - = 20,2
N=3%1 ~ 13 Décembre
ePKP 19 26 42.2
ePKP, = 27 02,8
e ~ 28 00,3
N=332 - 15 Décembre
ePn el 25 248
i - = 28,2
iPg - = 41,0
ER5§2§ - 26 07,9
iRsPS,, ~ =~ 33,5
N=333 ~ 16 Décembre.
oP 21 05 43,4
e -~ ©6 1lo,3
e = — 4'5:5
eScS -~ 16 083.6
e - 18 27,4
fHE}34 ~ 17 Récembre
eP oo 32 36,4
ePP - 34 02,9

“
- 75

+

Décembre 1967

USCGSs22°78 « 171°1E
H=08h06m16,7s
h:}ﬁkm.

..

Mag=515“559(BRK)1 4!9(CGS)t

D=4°5=500km.

T=4i55

s

USCGS319°1S ~ 168°7E
H=19h07ml4 ,4s
h=51km.

Mag=5,4+5,8(BRK), 5;7(CGS).

Albanie,
ATH:45°5N ~ 21°8E
B=21h24mlé6s

Kamchatkay4
D=76%2-8,583km,
USCGS:51%2N ~ 157°7E
H=20h53m58, 3s
h=24km,
Mag=5,5(CGS),

L

Afganistan-USSR,
D=38533’=4,32§km.
USCGS336 5N ~ 71 4E
H=10h25ml15,1s
h=82km,
Mag=5,2(CGS),



Beoprza—~Yougoslavie

p—

25

N23§6 —~ 20 Décembre

11

iRSS

_N2338 ~ 2

g -

eP
JRE
i1PPP
8KS

iS
iPS
155
el
M

N=3

iPn
ePb

. ——

o2

—

a1

45
46

1 Décembre(2)

36,8
574
13,1
13,7
D52
26,2
13,6
45,6
49,1
165

— 22 Décembre(l)

— il ol A —— -

of

2

—ty

00,8
04,9

~3
oy

7=2,8

T=3,6S

T=29s
T:EO,ES

1/!‘-‘

’

Decembre lﬂﬂz

(I

International
. Seismological

Frontidre Yougoslavie-Albealg, +.

I S0 [0 IS SR S0 1) [ | I—
BEO:410547F ~ 200930°E
1=06h32m3d,8s

i

BCIS:;4lo7ll - 2075k
H :081.1 _,.42“.2{-55

USCGS: 41950 ~ 20°4F
H-08h52u30,0s

: h=1 91-:‘ﬂlu

My =4 4{380,8K0) #5 (ATH),
4,?ECLL): 4!8(CGS)‘

USCGS:11°8H ~ 92°%
F=1>=4125,9s

h=61kn,
: 0 ’
: Yougoslavie.=D=2 53" =320km,
| BEO:41°56°N - 20 43°E |
E E=00hO9m37,6s

T BCIS: 20N =P
H=00h0%357s
Mag=4,9(BLO), 4,7(CGS),
k. 4(SKO),

Chili,.-D=105"=11,675km,

USCGS:2108S ~ 70°W
H=02h25m2.,6s
h=33km,

Gréce;

AT :40°3/40 —~ 21 E
H=o7h22Zmo3s



=7 =

Beograd~Yougoslavie Décembre 1967 ///’—\\\\

i off 23 27,5 Nag=,2(ATH)
iRiPgSg = e
iRsﬁgz - 24 02,4
iSg - = lo,4
M - — 38'1-!- T=5,45

N2340 — 22 Décembre(2)
ePKP 23 29 33(6 USCGS:29°95 ~ 177°4E

S | H=23h08m58$

- 2047 h=22km.,
e - 30 03,7 Mag=5,5-5,8(BRK), 5,#(CGS),

N2341 —~ 24 Décembre(l)
eP 20 14 35,1 D=71"51*=7,988kn,
i 5 R USCGS:17°4N -~ 61°1u
. H=20h03mlﬂ Os
iPeP =8 =50, 0 h=24km, l
is - 24 3,0 Mag=6,4(CGS), 6,3-6,5(BRK),
1PS L e st
iSKS e o 45'4
oL ~ 42 14,0 T=19s
eL - 43 o0l1,9 T=18,4s

NS342 — 24 Décembre(2)
2P 20 41 08,9 ~
e - = 540
e - 42 37.4
e ~ 46 lo,4
& - 47 31,1

N2343 — 24 Décembre(3)
eP 2] 1 Izl sl D=71°51=7,988knm,
o < G T USCGS: 174N ~ 61°3y

H=21h32m31,3s
ePP -~ 46 29,6 h=20km, -
e ~ 51 34,9 Mag=6,5(PAS), 5,6~6(BRK).
e - 54 22,0 5,9(CGS).
N2344 ~ 25 Décembre(l)

ip ol 42 27,1 USCGS:5°38 = 153°7E
. Ll H=D1h23m33,6s
iPKS 49 24,9 iR

Mag=6 3/4-7(PAS), 6,8-7,2(BRK)
7 1/4(GOL),

o/ o



Beograd—Yougoslavie

1SS ol 56 08‘4
8555 o 03 46,6
el - 19 46,4
el =1 126 259
N2345 ~ 25 Décembre(?)
ePP 11 o s iols
e = o 53.3
e i 05 4917
eSKS -~ 06 16,7

Ng§46 ~ 27 Décembre(l)

ePn oY 19 20,2
ePb - = 27,5
e - = 535
iSn - 20 11,4
iRsF52
N2347 — 27 Décembre(2)
eP 09 31 30,0
ePP —— 36 07,7
1SKS - 42 15,2
1SKKS - - D740
iPS - 45 G6,6

N2348 — 27 Décembre(3

ePKP 16042 8820
iPKP2 - 43 o4,8
> - = 34,0
e - 45 22,9
eSKKS - 53 27,5
el 18 14 40,7
el - 19 58,8
N2349 = 29 Décembre(li
ip 19 50 14,4
iPY - - 17,9
iSn - = 51,9

T=38s
T=23s

T=20s
T=18s

o/ s

N

Mag=6 3/4~7(PAS).6.8-7 p(BRK
7 Vo Y

Décembre 196

Prds de la c®te du Chili,
D=104°4=ll.60ﬂkm.
USCGS:2105S - 7004y
H=10h41MSl,6S
h=53km,
Mag=6 3/4(PAS), 5,8-6,2( RK),
5 1/2-5 3/4(COL),5,8(:GS).

Gréce,-— D=405?’=550km.

Chili-Bolivia,
D=103%05=11,500km,

USCGS:21°2S —~ 6803W
E=09h1l7m>5,7s
h=13%5km,

Tonga ~D=153°=17,100km,

USCGS:22°35 —~ 174°8W
H=16h22m48,5s
h:}}kﬂl.

Mag=6,0(PAS), 6,1(CGS),

6,2(BRK).

Albanie,~D=3°20"=370km,

BCIS:41lo4N -~ 20°3E
H=19h49m23,65

USCGS:41°5N - 2094E
H=19h49m23 , 65
h=39km.



Beograc—~Y¥ougoslavie

Decembre 1967

iR1PgSg 19 50 558 Magots ¢
iSe - 5L 11, B=%,0(ATH) , 4,4(SK0).
M
=% e 21:5 T=35
N2350 ~ 29 Décembre(2)
ePn c2 55 49,5
' = Albanie, réplique,
ePb =1 el 52 !
So - 56 35,4
15g = = 49:9
oh o= 5? 1311 T=4',95
Ng§51 ~ 30 Décembre(1)
iPn o4 20 49,9 + Basse vallée du Po,
Fg R Gl D=5°38'Ezzéi;'
il S e T BCIS:44°8N — iQGE
iSg -~ 3143 o
i - = 36,9 USCGS 1 44°7N ~ 12°2E
v v . M, ag=4,9(MOX), 5(UPP),5,2(CLL)
25 00,0 T=9,4s 5:3(CGS,§RU), > B/i(STR)-
M | - 24 14,5 TL845s
Niézé - 30 Décembre(2)
G(P) 12 19 56,5 Traces;
e - 20 29,1
a - 21 12,9
e — e 45!9

- =

NEBSB -~ 30 Décembre( 3)

e(P) 2l el Albanie,
e = (2088 51559
e - = Y%0,0
M = - 55 4 =525
Dim,Trajié

: : 2% sograd=Tasmajdan,
Izdaje: Seizmoloski zavodiiﬁcn%ra 2 :
Uredguje: Dimitrije Trajic, Seizmoloskl zavad.ﬁ o
Umno¥enos U SeizmoloSkom zavodu u Beogradu 25.,AL1 1969,




